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q Při pohledu z věže kostela můžeme zhodnotit kvalitu nové střechy budovy radnice. Celý vzhled náměstí se opět změnit k lepšímu, a to i díky inves-
ticím do objektu restaurace U Jonáše, bývalého hotelu Sport či budovy ČS, a.s.

RADNICE BILANCUJE ROK PRÁCE
  Konec roku se nezadržitelně blíží a s ním i doba bilancování. Hodnotit můžeme i první rok práce nového 
vedení města Skuteč. Co se podařilo dokončit, na čem se právě pracuje a jaké investice nás do konce roku ještě 
čekají? Níže přinášíme výčet toho nejdůležitějšího.
  Někdo by možná mohl být zklamaný, že nebyla zahájena žádná další velká stavba či investice s rozpočtem 
několika desítek milionů korun. Je na místě říci, že velkých budov a investic se za posledních dvacet let obje-
vilo ve Skutči opravdu hodně. Právě teď však nastává doba jejich nezbytné údržby. Dosluhují střechy i kotelny, 
mění se okna, osvětlení, rozvody apod. Bytový i nebytový fond, do něhož se dlouhodobě investovalo pouze 
minimálně, si akutně žádá péči řádného hospodáře a všichni víme, že takto vložené finance se nám do rozpočtu 
vrátí v podobě úspor. Často není tak důležitý vzhled objektu, jako jeho vnitřní funkčnost a vybavení, což je 
např. případ historické budovy ZŠ Komenského či památkového objektu bývalého hotelu Sport. V neposlední 
řadě jsou řešeny také podněty od občanů.
  Podívejme se tedy, které „resty“ byly odstraněny a posuďme důležitost vykonaného.

Příčná ulice
s novou vozovkou

  K  největším  investicím  letošní-
ho  roku  se  řadí  nová  komunikace 
v Příčné ulici ve Skutči. Zcela nový 
povrch  umožní  obyvatelům  této 
lokality pohodlný příjezd ke  svým 
domům.  Celkový  vzhled  ulice  se 
cca  po  12  letech  změnil  k  nepo-
znání.  Náklady  na  tuto  investici 
představuje  částka ve výši  cca 1,5 
mil. Kč. Další opravy místních ko-
munikací ve výši 636  tis. Kč byly 
realizovány  také  v  obcích  Zhoř  
a Skutíčko. Nově  opraveny  budou 
letos ještě úseky komunikací v ob-
cích  Lhota  a  Štěpánov.  Opraveny 
byly obruby v ulici V. Nováka.

Křižovatka u zdravotního 
střediska

  Podstatných  změn  se  na  pod-
zim  dočkal  problémový  úsek 
v  ulici  Havlova  u  zdravotního 
střediska.  Po  mírném  zdržení 
s  vydáním  územního  souhlasu 
bylo  vypsáno  výběrové  řízení 
na  dodavatele  na  zhotovení  sta-
vebních úprav předmětného úse-
ku. Koncem září zde firma Unis-
tav Chrast zahájila práce spojené 
s  vybudováním  parkovacích  stá-
ní, nového chodníku i opravy při-
lehlé  komunikace. Celková  hod-
nota investice hrazené z rozpočtu 
města je 1,126 mil. Kč.

Parkování na sídlišti
  Zejména  sídliště  se  trvale  potý-
ká  s  nedostatkem parkovacích míst. 
K  částečnému  zlepšení  přispěla  ob-
nova  vodorovného  dopravního  zna-
čení a spolu s tím i úprava roztečí pro 
podélné i kolmé stání. V ulici Druž-
stevní bylo navíc vybudováno 6 no-
vých parkovacích míst (díky vzniku 
nového místa pro kontejnery).

Chodník ve Žďárci 
u Skutče 

  Bezpečnost  chodců  by  zajisti-
la  existence  chodníku  ve  Žďárci  
u Skutče, zejména v úseku  od au-
tobusové  zastávky  k  vlakovému 
nádraží. Projekt na tuto investici je 

KOMUNIKACE, PARKOVÁNÍ A DOPRAVA

INVESTICE 
DO ŠKOL

Základní škola a mateř-
ská škola Žďárec

  Investiční  akce  na  budově  Zá-
kladní  školy  a  mateřské  školy 

 
Průmyslové symboly, plíce továrny, totemy dělníků, pyšné vertikály, 
čadící sloupy, stožáry práce. To všechno byly a jsou tovární komíny.  
V začátcích průmyslové revoluce se v Anglii vžilo přirovnání „být ošklivý 
jako komín“, nebo se také říkalo, že komíny jsou „vrcholně hnusné  
a vypadají jako prodloužené a zúžené krky podzemních příšer prostrčené 
půdou, aby mohly vydechnout svůj smrdutý a nepřirozený dech“. Realita 
byla ale brzy jiná. Komíny byly krásné, staly se výkladními skříněmi  
a chloubami továrníků.  

Přednáška představí počátky vzniku komínů, ukáže, jak funkční  
a technické požadavky daly vzniknout konstrukci tak ladné a půvabné, 
jakou je tovární komín. Dále ukáže, jaké zajímavé komíny máme u nás  
a v Pardubickém kraji, blíže se i zahledíme na komíny pivovarské.  

Martin Vonka, Fakulta stavební, ČVUT v Praze,       Fabriky.cz

 

již  zadán.  Po  zajištění  dalších  po-
třebných  dokumentů  by  měla  být 
v první polovině příštího  roku po-
dána žádost o dotaci. 
 

Dopravní značky
  Řeší  se  i  bezpečnost  dopravy 
ve  Skutči.  Požadavky  na  změny 
či  úpravy  dopravního  značení  se 
v průběhu roku řešily dle požadav-
ků zastupitelů i veřejnosti. Dva mě-
síce procházeli všechny komunika-
ce pracovníci odborné firmy, někde 
v  doprovodu  zaměstnanců  měst-
ského úřadu. Přímo na konkrétních 
místech se diskutovaly shromáždě-
né připomínky od členů zastupitel-
stva  města,  občanů  i  návštěvníků 
Skutče.    Byla  provedena  aktuali-
zace pasportu dopravního značení, 
tj. mapové zakreslení i elektronická 
verze.  Po  schvalovacím  procesu 
na  DI  Chrudim  a  odboru  dopravy 
MěÚ Chrudim proběhla na 39 mís-
tech  instalace    nového dopravního 
značení.

Žďárec  u  Skutče  se  realizovala 
za pomoci dotace získané z operač-
ního  programu  životní  prostředí. 
Na objektu malotřídní školy došlo 
k výměně oken a zateplení stropu  
i  pláště budovy. Náklady předsta-
vují částku cca 2,7 mil. Kč, dotace 
činila  1,75 mil.  Kč.    Díky  zatep-
lení  a  nahrazení  původních  oken 
za  plastová  dojde  v  budoucnu 
k významným energetickým úspo-
rám  a  tím  i  k  úspoře  provozních 
nákladů  školy.  V  příštích  letech 
by se zateplení budov měl dočkat 
komplex  mateřské  školy  a  školní 
jídelny na  sídlišti – v ulici Osady 
Ležáků. V souladu se schváleným 
záměrem  zastupitelstva  zde  již 
proběhla  příprava  dokumentace 
k  projektům  snížení  energetické 
náročnosti. 

Interiér i okolí
školních budov

  U  budov  škol  není  možné  řešit 
pouze zateplení. Vedení města si uvě-
domuje stáří objektů a nutnost větších 
i menších oprav, které sice nejsou tak 
viditelné, ale zlepší podmínky poby-
tu ve škole pro žáky i pedagogy. 
  ZŠ  Smetanova  se  například  do-
čkala  tolik  potřebné  rekonstrukce 
vnitřního  schodiště  ve  staré  budo-
vě. V MŠ Poršova bylo kompletně 
rekonstruováno  sociální  zařízení. 
K  lepšímu  se  postupně mění  okolí 
ZŠ  Komenského  (nové  oplocení 
zahrady,  nový  chodník  od  zadního 
vchodu  školy  na  školní  zahradu, 
oprava  sloupů  před  školou,  úprava 
zahradního  domku,  připravuje  se 
nátěr střechy). 

Pokračování na straně 2

q Kvalitní komunikace se obyvatelé Příčné ulice dočkali 
po cca 12 let.

q U zdravotního střediska vznikají tolik potřebná parko-
vací místa v ul. Havlova i chodník v ul. B. Němcové.
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Výměna osvětlení
na zimním stadionu

  Vysoké  provozní  náklady  vý-
bojkových  svítidel  i  špatná  kvali-
ta  osvětlení  ledové  plochy  vedla 
k  rozhodnutí  provést  rekonstrukci 
osvětlení  zimního  stadionu  ještě 
před začátkem nové sezóny. Během 
srpna  bylo  56 ks  výbojek  nahraze-
no  130 ks  zářivkových  svítidel  za-
věšených v sedmi řadách ve výšce 
9 m nad ledovou plochou. Náklady 
na  tuto  zásadní  investici  dosáhly 
částky 1,261 mil. Kč. 

  V  rámci  údržby  proběhla  gene-
rální oprava rolby, která byla po 10 
letech provozu v havarijním stavu. 
Náklady na její opětovné zprovoz-
nění činily 280 tis. Kč.

Nový odbavovací systém 
sportovišť

  Ve dvou etapách byla realizována 
instalace zcela nového odbavovací-
ho  (pokladního)  zařízení  na  všech 
sportovištích  města  Skuteč.  Nové 
turnikety  a  systém  předplacených  
čipových karet, které jsou přenosné 
a využitelné na všech sportovištích 
zajišťují  návštěvníkům  větší  po-
hodlí i úsporu peněz. Pokladny jsou 
vybaveny novými dotykovými po-
čítači včetně potřebného programo-

vého  vybavení,  snímači  čipových 
karet, záložními zdroji apod. a pro-
střednictvím  internetu v  rámci  sítě 
propojeny se  serverem a  správním 
pracovištěm v kanceláři městských 
sportovišť. Pořízení systému a jeho 
instalaci si vyžádaly částku 650 ti-
síc korun.  
 

Koupaliště
  Městské  koupaliště  v  příštím 
roce oslaví už 20 let své existence 
a  tomu  také  odpovídá  jeho  stav. 
Před  zahájením  sezóny  zde muse-

la  být  vyčištěna  zámková  dlažba  
a  předlážděny  propadané  úseky. 
Na  budově  pokladny  byla  prove-
dena oprava podezdívky, v objektu 

občerstvení  pak  opravena  podlaha 
pod pergolou. Letošní  sezóna byla 
nadmíru  vydařená,  koupaliště  na-
vštívilo přes 22 tisíc lidí. Po dvace-
ti letech provozu bude v příštích le-
tech nezbytné  řešit  stav koupaliště 
komplexněji. 

Krytý plavecký bazén
  Největší  investice,  a  to  ve  výši 
210  tis.  Kč,  se  dočkala  strojovna 
bazénu,  jejíž  technické  vybavení 
dosluhovalo a víceméně fungovalo 
jen  silou vůle. V  rámci  její  rekon-
strukce došlo k výměně dvou obě-
hových  čerpadel,  dvou  výměníků 
a části potrubí.

Tenisové kurty
  V  letošním  roce  byla  dokonče-
na  rekonstrukce  tenisových  kurtů, 
takže dnes mají  jak  tenisový oddíl 
tak i rekreační sportovci k dispozici 
celkem  4  kurty.  Zmíněná  rekon-
strukce  dosáhla  v  letošním  roce 
částky 475 tis. Kč.       
   

Venkovní tělocvična
  Letní  sportovní  areál  má  další 
novou součást. Je jí venkovní tělo-
cvična, na jejíž výstavbu dobrovol-
níky z řad sportovců město uvolni-
lo prostředky ve výši 100 tis. Kč ze 
svého rozpočtu.

MĚSTSKÁ SPORTOVIŠTĚ

Kvalitní střechy
  Kvalitní  střecha  je  základ kaž-
dé  stavby. V  roce 2015 byla  rea-
lizována  výměna  krytiny  u  těch 
objektů, kde již byla situace dlou-
hodobě  velmi  špatná.  V  hodnotě 
820 tis. Kč byla v srpnu provede-
na výměna střešní krytiny na bu-
dově  městského  úřadu.  Jedná  se 
o  profilovaný  pozinkovaný  plech 
ve tvaru tašky s povrchovou úpra-
vou. Výrobce zmíněné krytiny ga-
rantuje záruku jak na materiál, tak 
i na její barevnou stálost po dobu 
30 let. 

  V  těchto  dnech  rovněž  probí-
há  instalace  nové  střešní  krytiny 
u  bytového  domu  čp.  915-918 
v  ul.  Družstevní,  kde  je  použit 
obdobně kvalitní typ krytiny jako 
v případě radnice. Náklady na tuto 
investici  dosáhnou  částky  1,62 
mil.  Kč.  Současně  s  opravou 
střechy  bytovky  budou  zatepleny 
mansardy  minerální  vatou,  a  to 
v hodnotě cca 120 tis. Kč. 
  Ještě  letos  se  dočká nové  stře-
chy  i  budova  KD  Zbožnov,  jež 
bude  osazena  pálenými  taškami. 
Hodnota akce je vyčíslena na část-
ku 860 tis. Kč. Opravy za 136 tisíc 
Kč doznala i střecha domu čp. 373 

na  Palackého  nám.  (sídlo  České 
spořitelny).

Střecha penzionu
SeniorCentra

  Od  srpna  do  října  probíhala 
na budově penzionu v SeniorCen-
tru  Skuteč  oprava  střechy  a  vý-
měna střešních oken v posledním 
podlaží. Okna již netěsnila a stře-
cha  z  roku  1997,  kdy  byl  objekt 
vystavěn,  nutně  potřebovala  na-
hradit  novou.     Střešní  krytina  je 
opět  co  do  kvality  obdobná  jako 
na budově radnice, tzn. profilova-

ný pozinkovaný plech tvaru tašky 
se speciální plastovou povrchovou 
úpravou.  Celková hodnota inves-
tice  činí  2,46 mil. Kč. Do  konce 
letošního  roku    proběhne  ještě 
oprava střechy vstupního vestibu-
lu Seniorcentra a nové zakrytová-
ní bočního obložení  v hodnotě 0,5 
mil. Kč.

Oprava oken a kanaliza-
ce na budově Sport

  Dotaci  od  Pardubického  kra-
je  na  komplexní  opravu  oken 
na  historické  budově  bývalého 
hotelu Sport se získat nepodařilo. 
Přesto byla tato rozsáhlá investice 

zahájena. Protože jde o památko-
vě  chráněný  objekt,  nelze  stará 
okna  nahradit  novými  plastový-
mi. Město ze svého rozpočtu ještě 
do  konce  roku  2015  provede  re-
konstrukci  stávajících  dřevěných 
oken na straně do náměstí (v hod-
notě 162 tis. Kč), v dalších letech 
pak i ostatních. Rekonstrukce spo-
čívá ve výměně křídel a renovaci 
okenních rámů.  

  Po  mnoha  letech  neutěšeného 
stavu  kanalizace  ve  zmíněné  bu-
dově  proběhne  během  listopadu 
oprava  ležaté  kanalizace  včetně 
kanalizační  přípojky  v  ceně  210 
tis. Kč, v příštím roce se pak před-
pokládá  provedení  dalších  oprav 
vnitřní kanalizace.

Výměna oken a dveří 
na bytovce č.p. 926-929
          Během  listopadu  proběhne  
3.  etapa  výměny  oken  a  dveří 
ve  výši  520  tis.  Kč  v  bytovém 
domě na sídlišti (Družstevní ulice).
 

Opravy bytového
i nebytového fondu

  V průběhu celého roku probíha-
ly  a  probíhají  opravy  tolik  zane-

SPRÁVA MĚSTSKÝCH OBJEKTŮ

dbaného  bytového  a  nebytového 
fondu.  Méně  i  více  viditelných 
změn  se  dočkal  například  objekt 
Restaurace  U  Jonáše.  Zde  došlo 
k výměně plynových kotlů, rozvo-
dů vody, instalaci nových zářivek 
i  výmalbě  restaurace  a  výměně 
vstupních  dveří  a  výměně  oken 
za plastová. Výměny oken  a byto-
vých kotlů se dočkal dům čp. 350 
(ve  dvoře  za ČS,  a.s.),  vchodové 
dveře  byly  vyměněny  také  u  čp. 
373 (vchod ČS, a.s.) na Palackého 
nám.  V bytovém domě č. p. 931 – 
933 byly opraveny ležaté rozvody 
i stoupací rozvody vody (náklady 
90 tis. Kč).
  Přestože  jde  o  dílčí  investice, 
postupně  povedou  k  celkovému 
zlepšení  úrovně  bydlení  i  podni-
kání  v  celém městě.  Do  této  ob-
lasti  spadá  i  zajištění  zpracování 
průkazů  energetické  náročnosti 
pro 15 budov v majetku města.  
   

Zpracování analýzy
energetického
hospodářství

  Město Skuteč obdrželo od Mi-
nisterstva  průmyslu  a  obchodu 
dotaci ve výši 100.000 Kč na  tzv. 
EPC  projekty.  Jedná  se  de  facto  
o prověrku objektů a budov v ma-
jetku města  Skuteč  definovaných 
zadávací  dokumentací,  s  cílem 

navrhnout  úsporná  opatření  
v  rámci  možných  úspor  nákladů 
na energie, vodu a ostatní provoz-
ní náklady.  Zmíněná prověrka se 
bude týkat těchto objektů : Kultur-
ní  klub,  Základní  škola  Komen-
ského, Základní škola Smetanova, 
Mateřská  škola  Osady  Ležáků, 
zimní  stadion,  plavecký  bazén  
a veřejné osvětlení.

I opravy jsou investicemi
  Nelze  pouze  budovat  nové 
investice,  ale  je  nutné  i  ty  stáva-
jící  udržovat,  aby  nám  doslova 

nechátraly  před  očima.  V  roce 
2015  se  podařilo  v  tomto  smě-
ru  napravit  mnohé.  Například 
v  areálu  hřbitova  byla  zahájena 
oprava  Boudovy  hrobky,  kterou 
město převzalo do svého majetku.  
V  první  etapě  zde  bude  investo-
vána  částka  236  tisíc  korun  za-
hrnující  opravu  střechy  a  střešní 
krytiny  včetně  svodů,  klempíř-
ských prvků a dřevěných dveří. Ve  
2.  etapě  plánované  na  rok  2016 
proběhne  oprava  pláště  hrobky. 
Dále  proběhly  opravy  hřbitovní 
zdi – opukové části zadní zdi hřbi-
tova  a  části  zdi  směrem  ke  smu-
teční   síni – a  to ve výši cca 155 
tis. Kč. Došlo i na opravu ozvuče-
ní ve smuteční síni. 
  Realizována  byla  též  celá  řada 
drobných  akcí,  namátkou  lze 
zmínit  např.  instalaci  poměro-
vých měřičů  tepla  ve  zdravotním 
středisku  a  v  bytovém  domě  č.p. 
915-918,  opravy  dětských  hřišť, 
opravy  bytů,  revitalizaci  plochy 
v  bývalých  uhelných  skladech  
v ceně 236 tis. Kč, atd. Za zmínku 
jistě stojí i práce spojená s digita-
lizací města. 

Moderní vybavení
depozitářů

  Díky získané dotaci probíhá sta-
tické  zajištění  stropu  a  zhotovení 
nových  podlah  v  depozitáři Měst-
ského  muzea  Skuteč  na  sídlišti. 
Investice  v  hodnotě  půl  miliónu 
korun  umožní  následnou  instala-
ci  posuvných  regálů  pro  ukládání 
sbírkových  předmětů.  Posuvné 
regály  ze  stávajících  118  běžných 
metrů polic navýší kapacitu úložiš-
tě na 209 bm a současně dojde k zá-
sadnímu zvýšení ochrany exponátů 
před  prachem,  světlem  a  odíráním 
při manipulaci.

Žulová stezka
  V  roce  2015  byla  vybudována 
naučná stezka Horkami. Nabízí 17 
zajímavých  míst  na  trase  vyzna-
čené  zelenou  a  žlutou  turistickou 
značkou.  Z  dotace  Pardubického 
kraje ve výši 100 tis. Kč byla navíc 
zajištěna  instalace  7  informačních 
tabulí  a  2  turistických  setů  v  cel-
kové hodnotě cca 160  tis. Kč  (fin. 
spoluúčast města 30%). Dvoustran-
né panely propojují dlouhou a pes-

trou  historii  kamenického  řemesla 
a geologii s poučením o  lese,  jeho 
funkcích včetně zde se vyskytující 
flory a fauny.   
  
  Původní  záměr  stručně  zrekapi-
tulovat roční penzum práce na poli 
investic města  byl,  co  do  rozsahu, 

poněkud  překročen.  Přesto  nebylo 
zdaleka řečeno vše. Avšak do konce 
roku 2015 ještě nějaký čas zbývá. 

  V příštím čísle SN tedy přinese-
me informace, na které dnes nedo-
šlo (další investice v obcích apod.)

Rada města Skuteč

MUZEJNÍ DEPOZITÁŘE
A ŽULOVÁ STEZKA

  Společnost  Městské  vodovody 
a  kanalizace  Skuteč,  s.r.o.  v  le-
tošním  roce  opět  investovala  do 
vodárenské  infrastruktury nemalé 
finanční prostředky. 
  V  místní  části  Bílý  Kopeček 
bylo vyměněno původní staré liti-
nové potrubí DN 65 mm za nové 
PE DN 90 mm včetně  11  ks  vo-
dovodních  přípojek.  Stavbu  pro-
váděla  firma Vodovody  Litomyšl 
a  náklady  dosáhly  výše  691  000 
Kč bez DPH.

  V  místní  části  Fimberk  byla 
nákladem  cca  45  000  Kč  opra-
vena kanalizace. Výměnu vodo-
vodního  řadu  a  10  ks  přípojek 
realizovali  pracovníci  MěVAK 
Skuteč  také  v  ulici  Vilibalda 
Svobody nákladem cca 409 000 
Kč.  Při  této  příležitosti  byla 
také  zhotovena  nová  vodovod-
ní  přípojka  pro  firmu  Spektrum 
a  opravena  vodoměrná  šachta. 
Tuto  akci  také  firma  Spektrum 
financovala. 

  Na úpravně vody Sv. Anna byla 
vyměněna  trafostanice  a  opra-
ven  rozvaděč. To  vše  v  ceně  cca 
150 000 Kč. Na údržbové práce na 
ČOV Skuteč bylo vynaloženo cca 
180 000 Kč.
  Toto je pouze výčet těch nejvý-
znamnějších akcí prováděných do 
této doby. Podrobnější výčet pro-
váděných  akcí  bude  publikován 
ve  Skutečských  novinách  v  roce 
2016.

Jiří Vostřel

MěVAK Skuteč pokračují v investicích

q zahrádka restaurace U Jonáše



Darujte vánoční strom
Pravou  předvánoční  atmosféru 
ve  městě  si  často  uvědomíme  až 
s nástupem adventu, kdy se na ná-
městí  objeví  osvětlený  vánoční 
strom.  Zpravidla  jej  městu  daruje 
někdo, komu strom na vlastním po-
zemku  překáží,  nebo  plánuje  jeho 
skácení  např.  kvůli  bezpečnosti. 
Město  strom  na  vlastní  náklady 
pokácí a odveze. Jste-li v podobné 
situaci a chtěli byste svůj strom na-
bídnout jako „vánoční“, kontaktuj-
te městský úřad. Předem děkujeme.

Prosincové divadelní 
představení

V prosinci se milovníci divadla mo-
hou  těšit  na  představení  pražského 
Divadla  Ungelt.  Dvě  herecká  esa 
předvedou své umění v komedii Pan 
Halpern (Petr Kostka) a pan Johnson 
(František  Němec).  Přesný termín 
představení je 16. 12. 2015. Podrob-
nou pozvánku najdete v příštím čísle.

Výměna průkazů OZP
Úřad práce České republiky, Kraj-
ská  pobočka  v  Pardubicích,  Kon-
taktní  pracoviště  Skuteč,  upozor-
ňuje  držitele  dočasných  průkazů 
osoby  se  zdravotním  postižením 
(OZP) a průkazů mimořádných vý-
hod, že už mají pouze dva měsíce, 
aby si zajistili výměnu za nový prů-
kaz OZP. Výměna průkazů je mož-
ná pouze do 31. 12. 2015. V přípa-
dě,  že  tak  neučiní,  nebudou  moci 
po 1. 1. 2016 využívat žádné bene-
fi ty a nároky, které jim z vlastnictví 
průkazu  vyplývají.  Nenechávejte 
výměnu na poslední chvíli a zajis-
těte  si  ji  co  nejdříve. Bližší  infor-
mace na tel. čísle 950 119 260.

Provozní doba odběrové 
místnosti

Od 1.  11.  2015 dochází ke  změně 
pracovní  doby  v  odběrové  míst-
nosti  na  poliklinice  ve  Skutči,  ul. 
Boženy  Němcové  349.  Odběrová 
místnost bude otevřena každý den 
od 7.00 do 11.00 hodin. 

Partička se vrací do Skutče
Naposled ve Skutči dvakrát vypro-
dali KKS. Teď se Partička ve slože-
ní Michal Suchánek, Richard Gen-
zer,  Ondřej  Sokol  a  Igor  Chmela 
vrací na místo činu. Pod taktovkou 
Daniela  Dangla  vás  potěší  svou 
improvizační  show  ve  čtvrtek  31. 
března 2016 od 20 hodin.  Před-
stavení nebude přenášet žádná tele-
vizní stanice, jde o divadelní verzi. 
Předprodej vstupenek bude zahájen 
16. listopadu 2015 prostřednictvím 
http://vstupenky.skutec.cz  nebo 
na odboru kultura a školství Měst-
ského  úřadu Skuteč  nebo  v Turis-
tickém  informačním  centru  v  bu-
dově Městského muzea ve Skutči.

Černá kronika od Pardubic 
až po Svojanov

Pan  Josef  Nemeček  nabízí  nově 
vydanou  knihu  v  níž  se  tentokrát 
zaměřil  na  zprávy  z  černé  kroni-
ky.  Publikace  nazvaná  V  polích 
u  Mikulovic  nalezeno  hořící  tělo 
obchodníka  Kamila  Pacovského 
z  Pardubic  bude  k  dostání  také 
ve  Skutči,  v  trafi ce  pana  Drnce 
na  náměstí.  Autor  využil  bohaté-
ho materiálu ve státních archivech 
a zpráv ze soudních procesů v do-
bovém  regionálním  tisku  v  letech 
1919 – 1933. Ze Skutečska budou 
mít čtenáři možnost se seznámit se 
zločinem zavraždění novorozeného 
nemanželského dítěte v Lažanech, 
vraždou  vlastní  manželky  Marie 
hostinským Josefem Duškem z Le-
šan, střelbou z revolveru na majite-
le ukradené kozy nad Brdem, nebo 
tiskovou zprávou ve Skutči známé-
ho poslance Dr. Klapky o sebevraž-
dě baletky národního divadla.
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  Dne 13. 10. proběhlo v areálu Se-
niorCentra  Skuteč  slavnostní  zpří-
stupnění  rekonstruovaných  prostor 
budovy Penzionu. V daném termínu 
se  podařilo  hlavnímu  dodavateli 
akce  fi rmě  SKOS  s.  r.  o.  dokon-
čit  opravu  střechy  a  výměnu  oken 
v podkroví celé budovy. Výsledek, 
který může každý vidět, potěší ne-
jen svým vzhledem, ale pro provoz 
SeniorCentra  to  bude  znamenat 

dlouhodobou  úsporu  při  vytápění 
budovy,  nebude  nám  do  budovy 
zatékat  a  pro  naše  obyvatele  jsme 
výrazně zpříjemnili pobyt v našem 
domově.  

Josef Tumpach

  Dle  agentury CzechTourism  je  v České  republice 
více  než  600  informačních  center,  která  poskytu-
jí  v  místě  svého  působení  úplný  informační  servis 
a  služby  spojené  se  zajištěním  potřeb  cestovního 
ruchu. Turistické  informační centrum Skuteč má ne-
zastupitelnou  roli  při  vytváření  image  našeho města 
(tzn.  cílové  turistické destinace) a  tvorbě partnerství 
pro rozvoj cestovního ruchu nejen v „skutečsko-luž-
sko-prosečském trojúhelníku“, Pardubickém kraji, ale 
i  v  rámci  celé  České  republiky.  Přímým  kontaktem 
s návštěvníky může bezprostředně reagovat na měnící 
se požadavky „klientů“ a shromažďovat aktuální  in-
formace pro inovace v nabídce města i regionu a tím 
posílit jeho konkurenceschopnost a udržitelný rozvoj. 
Činnost TIC má charakter veřejné služby poskytované 
na základě společenské objednávky státní správy a sa-
mosprávy jako součást informačního systému cestov-
ního  ruchu. Odpovědnou zaměstnankyní města Sku-
teč, která garantuje profesionalitu a odbornost práce 
skutečského  TIC  je  Ing.  Lada  Bakrlíková,  telefon 
731557463,  email:  lada.bakrlikova@skutec.cz.  Vá-
žení čtenáři Skutečských novin, budeme rádi za vaše 
názory, náměty a komentáře k rolím a činnostem Turi-
stického informačního centra (TIC) ve Skutči .
 Pište  na:  mesto@skutec.cz  nebo  milan.novak@
skutec.cz. nebo se v našem TIC stavte osobně.

Děkujeme.
Milan Novák

Pošmourné  podzimní  počasí  roz-
jasnila  v  SeniorCentru  Skuteč 
veselá  událost.  Dne  14.  10.  2015 
se  v  SeniorCentru  Skuteč  usku-
tečnily Podzimní  slavnosti,  tento-
krát na téma S vůní cibule a chutí 
jablek.  Pro  klienty  pracovnice 
sociálního úseku přichystaly mno-
ho  sladkých  a  slaných  pochoutek 
-  nechyběl  tradiční  štrůdl,  perník 
z jablek či plněné jablečné vdoleč-
ky;  naslano  měli  klienti  možnost 

ochutnat  cibulový  koláč,  masový 
závin s cibulí i pikantní jednohub-
ku; z nápojů byl nabízen jablečný 
juice  či  točené  pivečko. K veselé 
náladě přispěly zpěvem děti z pě-
veckého sboru Smíšek a následně 
nás svou hudební produkcí potěšil 
pan Vávra s partnerkou. Celá akce 
se nesla ve veselém duchu, a ačko-
li byla protkána vůní cibule - nikdo 
neplakal.
 SeniorCentrum Skuteč 

V sobotu 3. října proběhl v místní Sportovní hale 6. roč-
ník volejbalového turnaje smíšených družstev o Pohár 
města  Skuteč.  Sportovního  klání  pod  vysokou  sítí  se 
kromě 2  skutečských mužstev zúčastnilo  i  8  týmů ze 
širokého  okolí,  např.  z Hlinska, Chrudimě,  Pardubic, 
Bystrého  nebo  Svitav.  Celkem  10  družstev  bylo  roz-
losováno do dvou pětičlenných  skupin, ve kterých  se 
utkala systémem „každý s každým“. Utkání se hrála na 
2 vítězné sety. O konečné pořadí v turnaji se pak utkaly 
vždy týmy na stejných umístěních obou skupin. V boji 
o celkové vítězství si to tedy rozdala družstva z prvních 
míst obou skupin, o třetí místo družstva z druhých míst 
atd. 
  Vítězem letošního volejbalového turnaje se  tak stal 
tým Nehoda Pardubice, který ve fi nále porazil družstvo 
Oldtime Svitavy. V boji o 3. místo byl úspěšnější tým 
Navostro, jenž zdolal taktéž soupeře ze Svitav, a to An-
tik Svitavy. První 3 družstva byla za své celodenní úsilí 
odměněna poháry  a  dárkovými koši,  nicméně  i  druž-

stva na dalších příčkách si odvezla hodnotné 
ceny. Přestože skutečské týmy šly do zápasů 
s  maximálním  úsilím  a  nasazením,  bohu-
žel na medailová umístění  jim to nestačilo. 
O  motivaci  do  příštího  ročníku  turnaje  je 
tedy  postaráno  již  nyní,  avšak  vzhledem 
k  rostoucí  úrovni  zúčastněných  týmů  se 
bude  jednat o nelehký cíl. Nutno dodat,  že 
turnaj byl velice vydařený nejen svou spor-
tovní  úrovní,  ale  i  po  organizační  stránce. 
Tímto tak patří poděkování jak pořadatelům 
turnaje  z  řad místního  volejbalového oddí-
lu, především pak hlavnímu organizátorovi 
Antonínu Vašákovi, tak i sponzorům a Měst-
ským sportovištím za poskytnutí haly. 

Do  prosincového  kulturního  ka-
lendáře  zařazujeme  3  termíny, 
které  budou  patřit  fi lmovým  fa-
nouškům.  Čekání  na  Vánoce  si 
tak  můžete  ukrátit  v  příjemném 
prostředí Kulturního klubu Skuteč.
  První fi lm, který divákům nabíd-
neme, potěší především milovníky 
aut.  V  neděli  6.  prosince  od  16 
hodin uvedeme akční fi lm Rychle 
a zběsile 7.  Přijďte  se  přesvědčit 
o tom, že i auta mohou létat.
 Třetí adventní neděli na vás čeká 
jeden  z  nejočekávanějších  fi lmů 
roku 2015. Padesát odstínů šedi, 
vychází z úspěšné knižní předlohy. 

Na plátně skutečského kina se ob-
jeví 13. prosince v 16 hodin.
  A  poslední  letošní  promítání  je 
takový  předčasný  vánoční  dárek. 
V neděli 20. prosince v 16.00 za-
plaví  skutečské kino  žlutí Mimo-
ni. Tato animovaná komedie potě-
ší děti, ale jistě i starší diváky.
  Ceny  zůstávají  nezměněné. 
Pokud  si  vstupenky  koupíte  na 
http://vstupenky.skutec.cz,  na  od-
boru kultury a školství Městského 
úřadu Skuteč nebo v TIC Skuteč, 
zaplatíte  pouze  50 Kč.  Na  místě 
bude cena o něco vyšší, a to 70 Kč.
 Matěj Zelinka

Ve  dnech  16.  -  18.  října  2015  se 
v Praze konal  XIII. ročník Písňo-
vé soutěže, zaměřené na  interpre-
taci písní Bohuslava Martinů.  
  V  I.  B  kategorii  děvčat  od  14 
do 16 let získala žákyně naší ZUŠ 
Natálie Vašulínová čestné uzná-
ní. Ve II. C kategorii chlapci od 16 
do  20  let  získal  Tomáš Kyncl 
3. místo a zvláštní ocenění: Cenu 
Beno Blachuta za nejlepší prove-
dení lidové písně. 
  Oba žáci jsou ze třídy paní uči-
telky  Lenky  Dostálové.  Do  I.  B 

kategorie  se  přihlásilo    celkem 
29 děvčat  z  hudebních  škol  a  zá-
kladních  uměleckých  škol  České 
republiky,  Polska  a  Slovenska. 
V kategorii II. C soutěžilo celkem 
12 chlapců a do druhého kola jich 
postoupilo 6.   
  Tato mezinárodní pěvecká sou-
těž  se  koná  každoročně  v  prosto-
rách Gymnázia a Hudební školy 
hlavního města Prahy,  Komen-
ského náměstí 9, Praha 3, Žižkov.
G R A T U L U J E M E !
 ZUŠ V. Nováka 

Oprava střechy a výměna oken 
na Penzionu - HOTOVO

Podzimní slavnosti
Volejbalový turnaj ve Skutči

Mezinárodní písňová soutěž 
Bohuslava Martinů 2015

ÚSPĚCHY ŽÁKŮ ZUŠ V. NOVÁKA SKUTEČ

q Slavnostní  přestřižení  pásky  provedli:  zprava  Ing.  Roman  Hřebík 
– místostarosta města Skuteč, paní Jitka Šedová – klientka SC Skuteč, 
Ludmila Navrátilová – radní Pardubického kraje, pan Josef Svoboda – 
klient SC Skuteč, a Josef Tumpach – ředitel SC Skuteč. 

q Vítězný tým Nehoda Pardubice

KKS naděluje už před Vánoci

OKNO MĚSTSKÉHO ÚŘADU LISTOPAD 2015
MĚSTO, ÚŘAD, TURISTICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM

Střípky ze života SCS

Městská sportoviště Skuteč, s.r.o., přijmou pracovníka na pracovní pozici

Strojník na zimním stadionu
a koupališti

(nástup od 1. ledna 2016)
Požadavky:
 věk nad 18 let
 vzdělání - minimálně SOU technického zaměření
 dobrý zdravotní stav a fyzická kondice
 manuální zručnost
 řidičský průkaz skupiny B
 časová fl exibilita, dobrá komunikativnost s lidmi
 zodpovědnost, spolehlivost, bezúhonnost
 praxe na obdobné pozici vítána

K přihlášce je nutno doložit:
 strukturovaný životopis s údaji o dosavadních zaměstnáních a odborných znalostech
 kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání
 výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce

Písemné přihlášky zasílejte poštou či předejte osobně nejpozději
do 20. 11. 2015 na adresu: 

Městská sportoviště Skuteč,s.r.o., Palackého nám. 133, 539 73 Skuteč 
Informace podá ředitel společnosti Mgr. Tomáš Kopecký – tel.: 775 559 855

e-mail:tomas.kopecky@sportovisteskutec.cz
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Rada města bere na vědomí:
01/023/2015
termíny jarmarků v roce 2016: májový 
21. 05. 2016 a posvícenský 20. 08. 
2016 a zprávu o jejich pořádání, dle 
přílohy.
Rada města schvaluje:
02/023/2015
použití fi nančních prostředků z re-
zervního fondu Základní školy, Skuteč, 
Smetanova 304, okres Chrudim,  dle 
přílohy.
03/023/2015
použití fi nančních prostředků 
z rezervního fondu Mateřské školy, 
Skuteč, Osady Ležáků 767, okres 
Chrudim,  dle přílohy.
04/023/2015
změnu závazných investic na rok 2015 
v rozpočtu Mateřské školy, Skuteč, Por-
šova ulice 240, okres Chrudim, dle 
přílohy.
05/023/2015
smlouvu o zajištění pouťových atrakcí 
na jarmarcích v roce 2016, dle přílohy.
06/023/2015
uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě 
č. 11095376 o poskytnutí podpory 
v rámci Operačního programu ži-
votní prostředí se Státním fondem ži-
votního prostředí České republiky, IČ 
00020729 dle přílohy.
07/023/2015
objednávky č. 619/2015/6 
a 620/2015/6  na provedení oprav 
komunikací ve městě Skuteč, částech 
Lhota u Skutče a Štěpánov se společ-
ností HOLD s.r.o., Orel, IČ  45538425 
dle přílohy.
08/023/2015
prodej 50 m² použité nepotřebné střeš-
ní krytiny za celkovou cenu 1.000,- Kč 
a prodej použité nepotřebné plotové 
brány za celkovou cenu 500,- Kč, dle 
žádostí. 
09/023/2015
smlouvu o dílo se společností Pau-
lus CZ, s.r.o., Skuteč, IČ 28811496 
na provedení výměny oken a dveří 
v domě č. p. 926 - 929, ulice Družstev-
ní, Skuteč dle přílohy.
10/023/2015
smlouvu o dílo s Jaroslavem Kopřivou, 
Skuteč, IČ 43457614 na opravu stře-
chy na obecním domě č. p. 26, Skuteč, 
část Zbožnov dle přílohy.
11/023/2015
smlouvu o dílo se společností LKN 
s.r.o., Chrudim, IČ 25991361 
na provedení opravy střechy domu 
č. p. 915 - 918, ulice Družstevní, Sku-
teč dle přílohy.
12/023/2015
smlouvu o dílo se společností Tignum 
s.r.o., Lhotka u Berouna, IČ 04368002 
na provedení zateplení mansard 
na domě č. p. 915 - 918, ulice Druž-
stevní, Skuteč dle přílohy.
13/023/2015
smlouvu o dílo  se společností Unistav 
Chrast s.r.o., IČ 25266853 na prove-
dení částečné opravy Boudovy hrobky, 

Městský hřbitov Skuteč dle přílohy.
14/023/2015
smlouvu o dílo se společností SONET 
Building s.r.o., Hlinsko, IČ 29007747 
na zpracování energetického posou-
zení budovy pro účely žádosti o dotaci 
z OPŽP včetně posouzení energetic-
ké náročnosti budovy Školní jídelny, 
Skuteč, Osady Ležáků č. p. 892 dle 
přílohy.
15/023/2015
smlouvu o dílo se společností SONET 
Building s.r.o., Hlinsko, IČ 29007747 
na zpracování energetického posou-
zení budovy pro účely žádosti o dotaci 
z OPŽP včetně průkazu energetické 
náročnosti budovy Mateřské školy, 
Skuteč, Osady Ležáků č. p. 767 dle 
přílohy.
16/023/2015
smlouvu o dílo se společností SO-
NET Building s.r.o., Hlinsko, IČ 
29007747 na zpracování žádosti 
o dotaci na snížení energetické ná-
ročnosti budovy Školní jídelny, Skuteč, 
Osady Ležáků č. p. 892 dle přílohy.
17/023/2015
smlouvu o dílo se společností SONET 
Building s.r.o., Hlinsko, IČ 29007747  
na zpracování žádosti o dotaci na sní-
žení energetické náročnosti budovy  
Mateřské školy, Skuteč,  Osady Ležáků 
č. p. 767 dle přílohy.
18/023/2015
smlouvu o dílo se společností SONET 
Building s.r.o., Hlinsko, IČ 29007747 
na zpracování projektové dokumen-
tace v rámci podání žádosti o dotaci 
na snížení energetické náročnosti 
budovy Školní jídelny, Skuteč, Osady 
Ležáků č. p. 892 dle přílohy.
19/023/2015
smlouvu o dílo se společností SONET 
Building s.r.o., Hlinsko, IČ 29007747 
na zpracování projektové dokumen-
tace v rámci podání žádosti o dotaci 
na snížení energetické náročnosti bu-
dovy Mateřské školy, Skuteč, Osady 
Ležáků 767 dle přílohy.
20/023/2015
odpis nedobytné pohledávky 
ve výši 1.800,- Kč za vyúčtování 
služeb spojených  s užíváním bytu 
č. 5, Boženy Němcové 317, Skuteč 
za rok 2014. 
21/023/2015
přidělení bytu č. 27, Boženy Němcové 
933, Skuteč na dobu určitou jednoho 
roku,  dle doporučení bytové komise.
22/023/2015
prodloužení nájmu bytu č. 2, Palacké-
ho náměstí 375, Skuteč na dobu urči-
tou do 31. 10.  2015.
23/023/2015
záměr prodeje p. p. č. 1122/2 
o výměře 201 m² ostatní plocha 
- ostatní komunikace, k. ú. Hněvětice, 
obec Skuteč, dle přílohy.
24/023/2015
čerpání rozpočtu města Skuteč za ob-
dobí leden - srpen 2015, dle přílohy.

Výpis z usnesení z  23. zasedání Rady města Skuteč 
konaného dne 21. září 2015 na Městském úřadu Skuteč SBOR PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI 

- ZÁŘÍ A ŘÍJEN 2015 -

SVÁ ŽIVOTNÍ JUBILEA OSLAVILI:

 
Rozpis pohotovostních služeb stomatologů

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBY JSOU OD 9 DO 13 HODIN
Listopad
  1.11. Neděle MUDr. Zdena Janovská Trhová Kamenice Hlinecká 64 
  7.11. Sobota MUDr. Michael Chlud  Skuteč Smetanova 568  U BOTANY Skuteč
  8.11. Neděle MUDr. Michael Chlud  Skuteč Smetanova 568 U BOTANY Skuteč
14.11. Sobota MUDr. Eva Konývková Nádražní 548 Poliklinika Hlinsko
15.11. Neděle MUDr. Eva Konývková Nádražní 548 Poliklinika Hlinsko
17.11. Úterý-státní svátek MUDr. Tomáš Mrkvička Proseč u Sk., Zahradní 240 Zdravotní středisko
21.11. Sobota MUDr. Hana Mrkvičková Proseč u Sk., Zahradní 240 Zdravotní středisko
22.11. Neděle MUDr. Hana Mrkvičková Proseč u Sk., Zahradní 240 Zdravotní středisko
28.11. Sobota MUDr. Zdeněk Dvořáček Hlinsko Husova 64 
29.11. Neděle MUDr. Zdeněk Dvořáček Hlinsko Husova 64 

Prosinec
5. 12. Sobota MUDr. Eva Krejčí Krouna 350
6. 12. Neděle MUDr. Eva Krejčí Krouna 350

Výpis z usnesení z 24. zasedání Rady města Skuteč 
konaného dne 5. října 2015 na Městském úřadu Skuteč

Rada města bere na vědomí:
01/024/2015
průběžnou zprávu odboru stavební 
úřad, majetek a investice ze dne 29. 
09. 2015 k  plnění úkolů zadaných 
zastupitelstvem města a radou města,  
dle přílohy.
02/024/2015
vyjádření podpory projektu „začleně-
ní Národního geoparku Železné hory 
do Evropské sítě geoparků a Svě-
tové sítě geoparků pod patronací 
UNESCO“.
03/024/2015
protokol ze dne 24. 08. 2015 z jed-
nání o složení komise pro zajišťování 
průběhu hranic pro obnovu katastrál-
ního operátu novým mapováním v ka-
tastrálním území Skuteč - 2. etapa, dle 
přílohy. 
04/024/2015
zprávu odboru kultura a školství o sta-
vu příprav festivalu Tomáškova a No-
vákova hudební Skuteč 2016, dle 
přílohy.
05/024/2015
zprávu odboru kultura a školství o sta-
vu plakátovacích ploch města Skuteč, 
dle přílohy.
Rada města schvaluje:
06/024/2015
změnu položkového rozpočtu Základní 
školy a mateřské školy, Žďárec, okres 
Chrudim, IČ 75016109, dle přílohy.
07/024/2015
objednávku č. 120/2015/3M na do-
dávku regálového systému do de-
pozitáře Městského muzea ve Skutči  
s Jaroslavem Baščíkem, Šenov, IČ 
87345994,  dle přílohy.
08/024/2015
objednávku č. 631/2015/6 na opra-
vu komunikace v ulici Havlova se 
společností HOLD s.r.o., Orel, IČ 
45538425, dle přílohy.
09/024/2015

dodatek č. 1 ke smlouvě č. 
OSV/15/20397 o poskytnutí účelové 
dotace v dotačním řízení na podporu 
sociálních služeb poskytovaných v sou-
ladu se zákonem č. 108/2006 Sb., 
o sociálních službách s Pardubickým 
krajem, IČ 70892822 dle přílohy.
10/024/2015
dodatek č. 1 ke smlouvě č. 
OSV/15/20398 o poskytnutí účelové 
dotace v dotačním řízení na podporu 
sociálních služeb poskytovaných v sou-
ladu se zákonem č. 108/2006 Sb., 
o sociálních službách s Pardubickým 
krajem, IČ 70892822 dle přílohy.
11/024/2015
smlouvu č. 15238273 o poskytnutí 
podpory v rámci Operačního progra-
mu Životní prostředí se Státním fondem 
životního prostředí ČR, IČ 00020729  
dle přílohy.
12/024/2015
smlouvu o dílo na projekt „prověrka 
objektů a budov v majetku města Sku-
teč pro realizaci energetických úspor 
metodou EPC“ se společností ENVI-
ROS, s.r.o., Praha 3, IČ 61503240 dle 
přílohy.
13/024/2015
smlouvu o nezávislé kontrolní činnosti 
s fi rmou SPORTSERVIS s.r.o., Praha 9, 
IČ 24193321 dle přílohy.
14/024/2015
smlouvu o poskytování prací a služeb 
a o ceně za tyto práce a služby se spo-
lečností Honzl s.r.o., Česká Rybná, IČ 
03153487 dle přílohy.
15/024/2015
odpis nepotřebného dlouhodobého 
majetku města Skuteč, dle přílohy.
16/024/2015
ukončení nájmu bytu č. 5, Palackého 
náměstí 377, Skuteč, dohodou k 30. 
11. 2015, dle žádosti nájemce.
17/024/2015
podmínky nájmu bytu č. 5, Palackého 

Výpis z usnesení z 25. zasedání Rady města Skuteč 
konaného dne 19. října 2015 na Městském úřadu Skuteč

Rada města jmenuje:
01/025/2015
dle výsledku konkurzního řízení 
Mgr. Kateřinu Odstrčilovou, Hlinsko 
s účinností od 01. 11. 2015 ředitel-
kou Základní školy a mateřské školy 
Žďárec u Skutče, okres Chrudim, dle 
přílohy. 
Rada města pověřuje:
02/025/2015
odbor stavební úřad, majetek a in-
vestice vydáváním souhlasů ve vztahu 
k výkonu státní správy podle zákona 
č. 13/1997 Sb., o pozemních komu-
nikacích.
03/025/2015
odbor stavební úřad, majetek a inves-
tice vydáváním souhlasů a podepi-
sováním smluvních ujednání či smluv 
ve vztahu k výkonu státní správy podle 
zákona č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu. 
04/025/2015
starostu města Skuteč podpisem kupní 
smlouvy uzavřené mezi městem Skuteč 
a společností ATELIÉR MAUR s.r.o., 
Plzeň, IČ 25241885 ve věci nákupu 
vánočních světelných dekorací.
Rada města schvaluje:
05/025/2015
nákup profesionálních světelných de-
korací od společnosti ATELIÉR MAUR 
s.r.o., Plzeň, IČ 25241885 v ceně 
280.000,- Kč na splátky rovnoměrně 
rozložené do tří let. 
06/025/2015
výjimku z nejvyššího počtu dětí ve třídě 
Mateřské školy, Skuteč, Osady Ležáků 
767, okres Chrudim podle § 23 odst. 
3 a 5 zákona 561/2004 Sb., (školský 
zákon) pro školní rok 2015/2016 
do počtu 4 dětí na třídu.
07/025/2015
výjimku z nejvyššího počtu dětí ve třídě 
Základní školy a mateřské školy Žďá-
rec u Skutče, okres Chrudim, podle 
§ 23 odst. 3 a 5 zákona 561/2004 
Sb., (školský zákon) pro školní rok 
2015/2015 do počtu 1 dítěte na třídu. 
08/025/2015
smlouvu o poskytnutí dotace na činnost 
a provoz Turistického informačního 
centra Skuteč, Rybičkova 364, 539 73  
Skuteč z rozpočtových prostředků Par-
dubického kraje ve výši 39.259,- Kč 
dle přílohy.
09/025/2015
čerpání rozpočtu města Skuteč za ob-
dobí leden - září 2015, dle přílohy.
10/025/2015
splátkový kalendář na dluh za nájem 
a zálohy na služby, byt č. 39, Druž-
stevní 929, Skuteč, dle žádosti.
11/025/2015
ukončení nájmu bytu č. 29, Družstevní 
928, Skuteč k 31. 12. 2015 dohodou, 
dle žádosti.
12/025/2015
podmínky nájmu bytu č. 29, Družstevní 
928, Skuteč na dobu určitou jednoho 
roku, dle přílohy.
13/025/2015
podmínky nájmu bytu č. 38, Družstevní 
918, Skuteč na dobu určitou jednoho 
roku dle přílohy.
14/025/2015
přidělení bytu č. 2, Družstevní 926, 
Skuteč na dobu určitou jednoho roku, 
dle přílohy.

15/025/2015
přidělení bytu č. 5, Družstevní 915, 
Skuteč, dle přílohy. 
16/025/2015
nájemní smlouvu na byt č. 4, Družstev-
ní 915, Skuteč na dobu určitou šesti 
měsíců, dle přílohy.
17/025/2015
úpravu nájemného v  bytech č. p. 915 
- 918, ulice Družstevní, Skuteč do výše 
srovnatelného nájemného obvyklého 
v daném místě na 45,- Kč za m².
18/025/2015
nájem půdních prostor v objektu Pa-
lackého náměstí 377, Skuteč za cenu 
25,- Kč/m² za měsíc.
19/025/2015
záměr pronájmu nebytových prostor 
v budově č. p. 525, ulice Rubešova, 
Skuteč dle přílohy.
20/025/2015
záměr pronájmu prostoru určeného 
k podnikání v části domu č. p. 381, 
Palackého náměstí, Skuteč dle přílohy.
21/025/2015
záměr pronájmu části p. p. č. 399/2 
, k. ú. Skuteč, obec Skuteč dle přílohy.
22/025/2015
záměr pronájmu nebytových prostor 
v budovách č. p. 914 a č. p. 946,  
Smetanova ulice, Skuteč dle přílohy.
23/025/2015
záměr pronájmu nemovitosti  - půd-
ních prostor v objektu základní školy, 
ulice Komenského č. p. 150, Skuteč 
dle přílohy
24/025/2015
záměr pachtu části p. p. č. 568/1, k. 
ú. Zbožnov, obec Skuteč dle přílohy.
25/025/2015
záměr pachtu části p. p. č. 2167/1, 
k. ú. Skuteč, obec Skuteč dle přílohy.
26/025/2015
záměr pachtu části p. p. č. 112/1, k. 
ú. Skuteč, obec Skuteč dle přílohy.
27/025/2015
záměr prodeje p. p. č. 174/2 o výmě-
ře 20 m², zahrada, k. ú. Skuteč, obec 
Skuteč, dle přílohy.
28/025/2015
smlouvu o pachtu části pozemkové 
parcely č. 940/10 o výměře 490 m² 
a části pozemkové parcely č. 953 
o výměře 510 m², vše k. ú. Radčice 
u Skutče, obec Skuteč, dle přílohy.
29/025/2015
smlouvu o uzavření budoucí smlouvy 
o zřízení věcného břemene - služeb-
nosti a smlouvu o právu provést stavbu 
č. IV-12-2013851/VB/01 se společ-
ností ČEZ Distribuce a.s., Děčín, IČ 
24729035 dle přílohy.
30/025/2015
podání žádosti na Úřad pro zastu-
pování státu ve věcech majetkových 
o bezúplatný převod pozemkových 
parcel č. 396/2, 727/13 a 2489/12, 
vše k. ú. Skuteč, obec Skuteč.
31/025/2015
prodejní cenu připlocených pozemků 
v dlouhodobé pokojné držbě ve výši 
třetiny ceny pozemku obvyklé v místě 
a čase.
32/025/2015
objednávku č. 657/2015/6 na pro-
vedení opravy kanalizace v č. p. 377, 
Palackého náměstí, Skuteč, kterou pro-
vede společnost Preveto s.r.o., Slatiňa-
ny, IČ 27532879, dle přílohy.

náměstí 377, Skuteč na dobu určitou 
jednoho roku, dle přílohy.
18/024/2015
podmínky nájmu bytu č. 34, Družstevní 
917, Skuteč na dobu určitou jednoho 
roku, dle přílohy.
19/024/2015
podmínky nájmu bytu č. 5, Družstevní 
915, Skuteč na dobu určitou jednoho 
roku, dle přílohy.
20/024/2015

dodatek č. 1 ke smlouvě o výpůjčce 
s Českou poštou s.p., Pardubice, IČ 
47114983 dle přílohy.
21/024/2015
záměr pachtu části p. p. č. 1093/1 
a 1096/1, k. ú. Skuteč, obec Skuteč 
dle přílohy.
22/024/2015
záměr pronájmu stánku s pergolou 
v areálu koupaliště Skuteč na rok 
2016, dle přílohy.

70 let
 Věra Boháčová, Lažany
 Josef Jiroušek, Zvěřinova
 Hana Jožáková, Žulová
 Marie Vostrčilová, Heydukova
 Vlasta Hradilová, Boženy Němcové
 Bohumír Nykl, Fimberk
 Marie Kapitolová, Přibylov
 Rudolf Balada, Nová Ves

75 let
 Josef Rybenský, Tylova
 Miloslav Sodomka, Zbožnov
 Hana Mokrá, ČSA
 Miloslava Loukotová, Havlíčkova
 Marie Vášková, ČSA

80 let
 Eduard Malínský, Skutíčko
 Jiří Hrnčíř, Zhoř

85 let
 Bohumila Kostýlková, Zvěřinova
 Marie Doležalová, Smetanova
 Marie Voralová, Lažany
 František Zindulka, Rubešova
 Vladimír Pospíšil, Žďárec
 Julie Syrová, Smetanova
 Jan Eis, Radčice 

90 let
 Květa Vodehnalová, Husova
 Miloslava Prchalová, Strmá 

95 let
 Marie Kreuzová, Smetanova

99 let
 Ludmila Severinová, Smetanova

100 let
 Jaromíra Vosmeková, Družstevní

Diamantovou svatbu
60 let společného života

oslavili manželé František a Zdeňka Jetonických
ze Zbožnova.

Poznámka redakce: Omlouváme se, že v minulém 
vydání Skutečských novin byli omylem opakovaně 

uveřejněni srpnoví jubilanti.

Dne 1. října 2015 oslavili 
manželé Bohumila

a František Zindulkovi 
nádherných 60 let 
společného života. 

K diamantové svatbě jim 
blahopřejí děti, 

vnoučata a pravnoučata. 

GRATULACE
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ZŠ Komenského
pro vaše děti jen to nejlepší 

  Začátek letošního školního roku je u nás v ZŠ Komenského plný pro-
jektů realizovaných z dotací EU. Už v minulém čísle jsme se zmínili, že 
50 žáků pojede v listopadu zcela zdarma na týdenní  jazykově-poznávací 
zájezd do Londýna. Zde navštíví  ty nejznámější  a nejkrásnější  londýn-
ské památky, absolvují jazykový kurz s rodilými mluvčími a v rodinách, 
v nichž budou ubytovaní, se seznámí s běžným životem této země.
  Všechny naše žáky, kteří se chystají na maturitní obory, čeká i maturita 
z českého jazyka. Její stěžejní částí  je četba a rozbor  literárních děl. Jak 
lépe na to děti připravit, než je již od útlého věku naučit číst pěkné, vtipné 
a poučné knížky? Podařilo se nám získat finance na podporu čtení a bě-
hem čtenářských dílen si žáci v hodinách českého jazyka přečtou spoustu 
zajímavých knížek. Díky dotaci můžeme doplnit naši školní knihovnu o té-
měř 500 nových knih v  hodnotě 100 000 korun.
  Třetím velkým projektem je zřízení školních dílen. Mnoho dětí baví ma-
nuální práce, rády tvoří nové věci, a  tak téměř čtvrtmilionovou dotaci vy-
užijeme na vybavení dílny 15 pracovními ponky a různým nářadím. Nové 
vybavení bude určeno pro výuku praktických činností a pro školní kroužky.
  A i když se říká do třetice všeho dobrého, my máme i něco „do čtveři-
ce“. Z dotací EU jsme uhradili i jazykově-didaktický pobyt pro vyuču-
jící angličtiny, která odletěla na 14 denní pobyt do Skotska nasbírat nové 
zkušenosti.
  A na závěr? Pokud to je pro Vás stále málo novinek, máme ještě jednu. 
S dvaceti vybranými žáky naší školy (z 5. a 7. třídy) jsme se zapojili do vý-
uky angličtiny online s názvem Blended Learning. Výuka je individua-
lizovaná, žáci dostávají rychlou zpětnou vazbu, mají možnost se neustále 
zdokonalovat a  sledovat  své úspěchy. Žáci  si  rozšíří  své vědomosti, pří-
jemným moderním způsobem si probíranou látku procvičí a lépe si ji upev-
ní do paměti. Všichni určitě ocení pestrost cvičení, přehledné vysvětlení 
gramatiky,  nahrávky  správné  výslovnosti  a  dostatek  času  na  vyplňování 
cvičení. Navíc je jim k dispozici učitel angličtiny online, který jim může 
kdykoliv poskytnout pomoc. Celý projekt potrvá do konce prosince, v pří-
padě zájmu bude možné pokračovat až do konce školního roku. 

za ZŠ Komenského Mgr. Miroslav Beránek
více na www.zskomenskeho-skutec.cz

 V pondělí 12. 10. 2015 se skupina žáků z 9. tříd vydala na divadelní ex-
pedici do Drážďan. Nejdříve je čekalo divadelní zpracování knihy Tschick, 
se kterou se seznámili v loňském školním roce. Divadelní představení se 
žákům velmi líbilo a sklidilo ohromné ovace od všech diváků. Poté násle-
dovala hra v ulicích města, při které žáci plnili různé úkoly, komunikovali 
s obyvateli města a měli možnost obdivovat některé drážďanské paměti-
hodnosti. Účast na této expedici nám umožnilo Goethe-Zentrum Pardubi-
ce, za což jim velmi děkujeme.    Mgr. Renata Pitrová, ZŠ Smetanova

Gymnázium Suverénního řádu 
maltézských rytířů ve Skutči

nabízí žákům 9. tříd ZŠ
a dle zájmu i pro žáky 5. tříd

přípravné kurzy z Českého jazyka
a Matematiky

(příprava pro přijímací zkoušky na SŠ)
TERMÍN: prosinec 2015 - duben 2016

(začátek kurzů a den jejich konání bude ještě upřesněn)

  Žáci  se  mohou  přihlásit  buď  jen  na  jeden  předmět  (ČJ/M),  nebo 
na oba předměty  (ČJ + M).  Jednotlivé hodiny budou probíhat  každý 
týden s tím, že se budou střídat jeden týden M a druhý týden ČJ.

CENA: 200 Kč za jeden předmět

  Přihlášky podávejte do 20. 11.  2015  na adrese:  info@gymskutec.cz 
(do předmětu emailu prosím zapište „Přípravný kurz - přihláška“),   
v textu uveďte jméno, datum narození a základní školu a předměty.
Další informace získáte na tel. čísle: 469 326 367

 Studenti gymnázia se  zúčastnili tradičního Středoškolského poháru 
v atletice, který proběhl 16. 9. 2015 v Chrudimi.
  Jako každý rok i letos, pod vedením Mgr. Luďka Netolického, bojoval 
výběr studentů vyššího gymnázia a obou ročníků Bezpečnostně právního 
oboru v  atletických disciplínách  (běh, výška, dálka, koule,  štafeta) o pr-
venství. Velmi dobrých výsledků dosáhli Kristián Kusý ze sexty ve skoku 
do výšky (168 cm) a Roman Vraspír z 2. ročníku BP v běhu na 100 m (12,3 
s). Družstvo chlapců se nakonec umístilo na 3. místě.
  Všem účastníkům děkujeme za skvělou reprezentaci školy a držíme pal-
ce do příštího roku.                 Mgr. Viktor Kořístka

Okresní kolo Corny Středoškolského poháru v atletice

  Žáci nižších ročníků gymnázia navštívili v pátek 11. září v rámci Dne 
otevřených dveří společnost Městské vodovody a kanalizace Skuteč, s. r. 
o. Během exkurze prošli místní čističku, úpravnu vod a kompostárnu. Byli 
fundovaně  seznámeni  s  procesem  čištění  odpadních  vod,  jejich  úpravou  
a  kompostováním bioodpadu. Exkurze byla doplněna videoukázkami, kte-
ré dokreslily průběh celého čistícího procesu.

Mgr. Lenka Štrofová

Žáci gymnázia využili Dne otevřených dveří
MěVaK Skuteč

ZPRÁVY ZE ZŠ SMETANOVA
Divadelní expedice Drážďany

  Ve středu  30. září 2015 se naše škola zúčastnila atletických závodů 
v Hrochově Týnci. 
  Bojovat  ve  čtyřech  atletických  disciplínách  přijelo  128  sportovců   
z 8 základních škol. Naši školu reprezentovalo 16 sportovců. Za mlad-
ší kategorii:Anna Drobná, Tereza Peřinová, Vít Karafiát, Tomáš Tesař, 
Eliška Huňáčková, Leona Novotná, Daniel Sršeň a Adam Pražan.            
  Za starší kategorii startovali: Adéla Burešová, Zuzana Sperátová, Lu-
káš Netolický, Tomáš Vobejda, Natálie Tomečková, Nela Křepelková, 
Filip Zindulka a Lukáš Hřebík.
  Oba naše týmy se umístily na krásném 1. místě. Všem našim repre-
zentantům blahopřejeme. Základní škole v Hrochově Týnci děkujeme 
za pozvání a za bezchybnou organizaci těchto atletických závodů.

ZŠ Smetanova

Dvě zlaté medaile pro sportovce ze ZŠ Smetanova

Vánoční výstava
na Základní škole Smetanova ve Skutči se uskuteční  

v pátek 11. prosince 2015 od 13 - 18 hodin.
Bližší informace v dalším čísle Skutečských novin.

  V  uplynulém  školním  roce  se  naše  organizace  účastnila  projektu  do-
tazníkového šetření „Mapa školy“ pro běžné základní školy. Šetření pro-
váděla  společnost  SCIO  s.r.o.,  která  na  základě  zohlednění  specifických 
podmínek  naší  školy  shrnula  výstupy  sledovaných  oblastí  do  souhrnné  
a analytické zprávy pro školu a pro rodiče.  Šetření se zaměřovalo na oblas-
ti kvality výuky, chování a výchovu, atmosféru školy, vnější vztahy a mate-
riální podmínky. Z přehledu souhrnných výsledků pro školu vyplývá, že se 
žáci i pedagogové cítí ve škole dobře a škola jako celek dobře komunikuje  
s rodiči a veřejností.  Rodiče hodnotí pozitivně přístup pedagogů k žákům, 
výsledky ve výchově a vzdělávání, přátelské vztahy mezi žáky a pedagogy, 
váží si vedení školy.    I přes úpravu podmínek šetření však došlo u dvou 
oblastí ke zkresleným výstupům. Zejména u materiálních podmínek ško-
ly, kdy kladené otázky neumožňovaly uvést například využívání městské 
multifunkční  sportovní  haly  a  plaveckého bazénu. Taktéž nebylo možno 
uvést, že jsme odborné kabinety nahradili vestavěnými skříněmi a velkým 
kabinetem, který jsme zřídili úpravou půdních prostor. Dotazníkové šetře-
ní však splnilo svůj účel a ukázalo, že se škola ubírá správným směrem. 
Na jednotlivé otázky jsou k dispozici podrobné výsledky s grafy (možnost 
nahlédnout v ředitelně školy).            Mgr. Bc. Rva Rybenská

Dotazníkové šetření mapa školy

  Druhou říjnovou sobotu se usku-
tečnil  na  Štěpánově  III.  ročník 
soutěže  –  Superpohár  hejtmana 
pardubického  kraje.  Soutěž  byla 
připravena  pro  vítěze  okresních 
lig v kategoriích mladších, starších 
žáků, žen a mužů, ale také pro sou-
těžící z řad hostů, čímž se tato sou-
těž liší od ostatních a stává se atrak-
tivní  podívanou  pro  diváky.  Mezi 
nejlepšími  týmy  nechyběli  ani 
skutečští zástupci. Na domácí půdě 
se představil tým žen ze Štěpánova  
a  tým  mladších  žáků  ze  Skutče. 
Oba týmy potvrdily svoje kvality 
a ve svých kategoriích zvítězily. 
  Nejlepší  výkony  v  kategorii 
mužů  předvedli  hasiči  z  Čeperky. 
V  kategorii  starších  žáků  zvítězil 
tým z Lubné. V kategorii „příznivci 

požárního sportu“ se nejlépe vedlo 
hasičů z HZS Pardubice. 
  Významným bodem v programu 
soutěže  bylo  předání služebních 
automobilů  pro  všechny  čtyři 
okresní  sdružení  hasičů  pardubic-
kého  kraje.  Hejtman  Martin  Ne-
tolický  tímto  ocenil  práci  hasičů. 
Na  závěr  tedy  doufejme,  že  heslo 
dobrovolných  hasičů:  „bližnímu 
ku  pomoci“  jen  tak  nezanikne  
a  automobily  budou  sloužit  dobré 
věci.
  Tímto bych chtěla poděkovat měs-
tu  Skuteč  za  podporu  této  soutěže  
a skladovacímu a opravárenské za-
řízení  HZS  ČR  Skuteč  za  velkou 
materiální pomoc.    
                

Andrea Hrouzková

V superpoháru hejtmana
se prosadily domácí týmy

q Družstvo žen SDH Štěpánov

q Vyhodnocení kategorie mladších žáků
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KULTURNÍ KALENDÁŘ  LISTOPAD  2015

17. 9. – 15. 11., městské muzeum 
PIVOVARNICTVÍ V PARDUBICKÉM KRAJI

A SKUTEČSKÉ HOSPODY
Vaření piva má v Pardubickém kraji bohatou tradici. Výstava mapuje pivovary činné 
od r. 1913 až po nedávnou současnost. Návštěvníci se mohou seznámit s předměty 
potřebnými k výrobě, uchování a distribuci piva. Během výstavy je možné zhlédnout 
propagační film z pivovaru v Hlinsku a přečíst si nebo zakoupit noviny Pivovarský kurýr.
 Vstupné plné 20 Kč, snížené 10 Kč

6. 10. – 29. 11., městské muzeum 
JIŘÍ PEŘINA – MALÍŘ VYSOČINY

Prodejní výstava obrazů malíře Jiřího Peřiny zachycuje krajinu Vysočiny ve všech ročních 
období. Vstupné plné 20 Kč, snížené 10 Kč

pondělí 2. 11. – 19 hodin, KKS
ZKROCENÍ ZLÉ ŽENY

Originální a úžas vzbuzující provedení známého příběhu otevírá zcela nové oblasti 
divadelní zábavy. Zkrocení zlé ženy je tak v podání Činoheráku Ústí kompaktním cel-
kem, v němž se výjimečným způsobem doplňuje herectví, akrobacie, výprava i hudba.
 Vstupné 270 Kč

pátek 6. 11. – 9 hodin, KKS
ŘEMESLO MÁ ZLATÉ DNO

V pořadu Pavla Nováka se děti dozvědí, že být zedníkem či prodavačkou má smysl a vyplatí 
se to. Hudebně zábavný program plný chytlavých písniček je určen dětem do 10 let.    
 Vstupné 50 Kč

úterý 10. 11. – 17 hodin, městské muzeum
VZHŮRU NA KOMÍN!

Přednáška Martina Vonky ze stavební fakulty ČVUT v Praze vás seznámí s počátky 
vzniku továrních komínů a představí vám zajímavé stavby, včetně komínů pivovarských, 
nejen v Pardubickém kraji. Vstupné plné 45 Kč, snížené 10 Kč

sobota 14. 11. – 20 hodin, KKS
HASIČSKÝ PLES

Sbor dobrovolných hasičů Skuteč srdečně zve na tradiční Hasičský ples. Pobavit se 
a zatančit si bude možné při hudební produkci skupiny Quatro. Předprodej vstupenek 
probíhá v trafice u Jardy na skutečském náměstí.

Vstupné 100 Kč + 10 Kč místenka

pondělí 16. 11. – 18 hodin, městské muzeum
KRÁLOVSKÉ MAROKO

S cestovatelem Tomášem Černohousem objevíte pozoruhodná místa marockého 
království. Navštívíte Marakéš, průsmyk Tizi-n-Tichka, starodávnou karavanní pevnost 
Aït Benhaddou, soutěsky Todra a Dadés, pouštní duny v Erg Chebbi a města Fes, Rabat 
a Casablancu.                              Vstupné plné 45 Kč, snížené 10 Kč

středa 18. 11. – 19 hodin, KKS
ONDŘEJ HAVELKA A JEHO MELODY MAKERS

Ondřej Havelka a jeho Melody Makers se tentokrát rozhodli nabídnout ty vůbec 
nejkrásnější hudební perly, jež nám světový swing 30. a 40. let zanechal. Hned 
po prvních vteřinách strhující show plné rytmu a humoru, korunované brilantními výko-
ny famózního evropského hot-trumpetisty Juraje Bartoše, vás americký swing zvedne ze 
židlí.                     Vstupné 370 Kč

25. 11. – 26. 11., KKS
VÁNOČNÍ VÝSTAVA SPECIÁLNÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Výstava, zaměřená na období Adventu a Vánoc, bude otevřena oba dny od 9.00 
do 17.00 hod. Přijdte se naladit do pravé adventní a předvánoční atmosféry. 

Vstupné dobrovolné

čtvrtek 26. 11. – 19 hodin, KKS
DÍVČÍ VÁLKA

Dívčí válka je nejoblíbenější divadelní komedie všech dob. K nesmírné popularitě 
této hry přispívá nejen nadčasové téma hry (věčné spory mezi muži a ženami), které 
autor zpracoval s humorem sobě vlastním, ale i hvězdné herecké obsazení Čechova 
prozatímně osvobozeného divadla. Představení uvádí agentura Pragokoncert Bohemia, 
a.s.                     Vstupné 349 Kč

sobota 28. 11. – 14 hodin, KKS
DRUHÁ PRODLOUŽENÁ LEKCE TANEČNÍCH

Letošní taneční kurzy jdou do svého finále. Do finále, které se uskuteční na závěrečném 
Věnečku, postoupí také vítězové taneční soutěže kategorie E, která proběhne právě 
na druhé prodloužené lekci. Těšit se můžete také na předtančení skupiny Czech 
Hardcore Jumpers.                      Vstupné 50 Kč

sobota 28. 11. – 18 hodin, Palackého náměstí
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

Stavba vánočního stromu probíhá každý rok v režii skautů a připadá na sobotu před 
první adventní nedělí. Ani letos tomu nebude jinak. Navíc se můžete vánočně naladit 
při programu skutečských základních škol a pěveckých sborů Cantando a Rubeš nebo se 
zahřát punčem od hasičů.                    Vstupné zdarma

Připravujeme na prosinec:
  1. 12.  Výstava: Háčkovaný svět
  4. 12.  Závěrečný Věneček tanečních
  6. 12.  Rychle a zběsile 7 - kino
10. 12.  Cestopisné povídání: Barma – asijská kráska
11. 12.  Vánoční koncert Orchestru Václava Hybše
13. 12.  Padesát odstínů šedi - kino
15. 12.  Vánoční koncert PS Rubeš
16. 12.  Pan Halpern a pan Johnson – divadelní představení
20. 12.  Mimoni - kino
21. 12.  Vánoční akademie GSŘMR
22. 12.  Vánoční koncert ZUŠ Skuteč

´

  Dívčí  válka  je  nejúspěšnější 
a  nejhranější  ze  všech divadelních 
her v České republice. Její atraktiv-
nost se skrývá především v lehkosti 
žánru,  nadsázce,  využitých  téma-
tech a také v hereckém obsazení.
  Autor  sám  o  této  komedii  říká: 
„Dívčí válku jsem psal – tak říka-
jíc – českému národu ,na míru´, jde 
především o jemu blízký styl humo-
ru a oblasti, kterých se dotýká (ero-
tika, politika). Navíc jde o odpočin-
kový žánr, v jehož rámci přinášíme 
hodokvas těch nejkrásnějších žen, 
kterými naše zubožená vlast dis-
ponuje. Já vždy s trochou nadsázky 
říkám – tak bůh vynahrazuje svým 
milým Čechům neúspěchy v tržní 
ekonomice. O úspěchu Dívčí války 
svědčí naplněné sály po celé naší 
republice“.

  Hra  přináší  hluboký  a  analyzu-
jící  pohled  na  příčiny  a  podstatu 
Dívčí  války  z  naprosto  nového 
zorného  úhlu  a  práce  s  charaktery 
postav  strhne  diváka  svojí  vrouc-
ností  a  upřímnou  realitou.  Tento 
rentgenový  pohled  je  ještě  navíc 
umocněn  vysvětlením  historické-
ho přechodu od  starého k novému 
způsobu pohřbívání. Během tohoto 
velikého válečného konfl iktu mezi 
muži  a  ženami  sledujeme  snahu 
staroslovanského  pěvce  Lumíra 
v  jeho  uměleckém  tvůrčím  zápa-
se  o  naši  vlastní,  slovanskou  Pop 
music.  Do  těchto  dramatických 
událostí  mísí  se  láska  mladičké 
Šárky ke krásnému Ctiradovi, kdy 
válečný konfl ikt poznamená a tvrdě 
zasáhne  do  života  této  milenecké 
dvojice.  

Dívčí válka ve Skutči
PŘIJĎTE  SE  PODÍVAT  NA  VY-
NIKAJÍCÍ  KOMEDII  S  NOVÝM 
HERECKÝM OBSAZENÍM

Hrají:  Sandra  Pogodová,  F.  R. 
Čech, Mojmír Maděrič, Jiří Štědroň, 

Miluše  Bittnerová,  Roman  Skame-
ne,  Petr  Jablonský,  Petr  Martinák, 
Evžen  Hájek,  Tereza  Šefrnová, 
Bedřich Maruštík, Martina Šťastná, 
Anna Kadeřávková a další.
Z tiskové zprávy k divadelní hře.

  Orchestr Václava Hybše ve Sku-
tči  vystupuje  pravidelně,  vždy 
s roční nebo dvouletou přestávkou.  
Letošní  vánoční  turné  jsme  však 
nemohli  opomenout  i  proto,  že 
probíhá  ve  znamení  významných 
oslav.  Hlavním  hostem  koncertů 
je zpěvačka s krásným sametovým 
hlasem – Jitka Zelenková. Své 65. 
narozeniny  slaví  stálice  naší  po-
pulární  scény  v  nebývalé  pěvecké 
kondici.
  Její  vystoupení  doplní  čtveři-
ce  mladých  zpěváků,  kteří  jako 
vždy,  dostávají  příležitost  prožít 
s  Orchestrem  Václava  Hybše  mi-
mořádné  vánoční  turné  po  celé 
republice.  Irena Kousalová  zpívá 
s orchestrem od roku 2005 a již ně-
kolikrát vánoční turné absolvovala, 
vystupovala  v  muzikálech  Miss 
Saigon, Pomáda a Bídníci. Marti-
na Dolečková  studuje  na  Pražské 
konzervatoři,    vystupuje  v ABBA 
Stars a účinkovala v Bídnících. Fi-
lip Hořejš hraje v seriálu GYMPL 
s.r.o., v různých muzikálech a stu-
duje Pražskou konzervatoř. Štěpán 

Růžička  studuje  na  Pražské  kon-
zervatoři  zpěv  a  zároveň  na  UK 
žurnalistiku.  Hostuje  s  různými 
swingovými a tanečními orchestry. 
S Orchestrem Václava Hybše spo-
lupracuje již třetím rokem. 
 Václav HYBŠ je dalším vý-
znamným jubilantem  –  slaví  le-
tos neuvěřitelných 80 let. V plném 
nasazení  a  jako  vždy  s  invencí 
sobě vlastní připravil aranže všech 
skladeb,  které  zazní.  Před  40  lety 
založil  tradici  vánočních  koncertů 
po  celé  republice  a  uskutečnil  už 
více  jak  1600  koncertů.  Nemé-
ně  významnou  oslavou  je  i 55 let 
od založení jeho orchestru.
  Srdečně  vás  zveme  k  návštěvě 
koncertu,  který  proběhne  v  oprav-
du  slavnostní  atmosféře  blížících 
se  vánočních  svátků  v  Kulturním 
klubu Skuteč v pátek 11. prosince 
od 19 hodin. 
  Předprodej  vstupenek  probíhá 
v  obvyklých  prodejních  místech 
i na http://vstupenky.skutec.cz

Lenka Frídlová

Vánoční koncert Orchestru Václava Hybše

  Turistické informační centrum Skuteč rozšířilo nabídku upomínkových 
předmětů o drátované šperky s drahými kameny.  Cena náušnic a přívěsků, 
včetně dárkového balení, se pohybuje od 150 do 390 Kč. Zakoupit si mů-
žete šperk např. s opálem, granátem, ametystem, achátem, křišťálem, jas-
pisem,  avanturinem, karneolem, malachitem, fl uoritem,  sagenitem,  chry-
zoprasem či sodalitem. Informační centrum je otevřeno každý den vždy od 
9 do 12 a od 13 do 17 hodin.

Tip na krásný dárek

Autorská  divadelní  hra  Víkend  s 
Bohem v hlavních rolích s Mario 
Kubcem a Matoušem Rumlem 
míří  i  do  Kulturního  klubu  Sku-
teč.    Hlavní  postavy  hry  nám  s 
humorem  a  nadhledem  ukazují, 
jak  lze  čelit  i  těžkým  životním 
zkouškám a jít životem dál.  Před-
stavení se uskuteční ve středu 17. 
února od 19 hodin.  Vstupenky 
budou v předprodeji od 16.  listo-
padu 2015 za  cenu 200 Kč a  za-
koupit  je můžete  prostřednictvím 
http://vstupenky.skutec.cz nebo na 
odboru kultura a školství Městské-
ho  úřadu  Skuteč  a  v Turistickém 
informačním  centru  v  budově 
Městského muzea ve Skutči.

         Původní divadelní hra Maria 
Kubce je zamyšlením nad věcmi 
vážnými i nevážnými a o tom, co 
by se stalo, kdyby u nás zaklepal 
nečekaný  návštěvník.  Když  už 
jsme měli  to  štěstí  a  ocitli  jsme 
se na této planetě a musíme čelit 
i  těžkým  životním  zkouškám,  je 
potřeba  najít  sílu,  postavit  se  k 
nim  čelem  a  znovu  jít  dál. Naše 
životní  peripetie  brát  s  humo-
rem a nadhledem. A pokud  jsme 
ochotní naslouchat, pomoc a od-
pověď  na  naše  otázky  vždycky 
přijde. Pokud chcete, změňte svůj 
život,  dokud  je  čas.  Neztrácejte 
nikdy naději.

Matěj Zelinka

Divadelní představení Víkend s Bohem
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VERONIKA - masáže a reiki
Zavřete na chvilku dveře za všedním dnem plným stresu a shonu. 

Dopřejte si odpočinek a nechte se hýčkat. 
Každý z nás si zaslouží pohlazení nejen těla, ale i duše.

Prodej dárkových poukazů. Při zakoupení 3 masáží je 4 masáž zdarma.
Veronika Boušková, tel.: 776 163 398, e-mail: verka.bouskova@seznam.cz

• masáž klasická
• masáž lávovými kameny

• masáž relaxační

• masáž bylinnými měšci
• masáž těhotenská

• reiki terapie

KOSMETIKA  Renáta Zlatohlávková
Vás srde˜n° z ve na˛kosmetické ošet˝ení pleti.

Renáta Zlatohlávková, Fimberk 721, 539 73  Skuteč
tel.: 604 352 755, e-mail: renatazlato-kosmetika@seznam.cz

- aplikace kolagenových a˛algynátových masek
- omlazení pleti AHA kyselinami, lé˜ba ak né
- prodej kosmetiky JANSSEN a˛MALLU WILZ
- permanentní prodlužování ˝as metodou Diamont lashies
- lí˜ ení denní, spole˜ enské, foto make up
- prodej dárkových poukázek

  Po prázdninové přestávce se opět 
setkáváme v tělocvičně ZŠ Komen-
ského,  abychom  odstartovali  pří-
pravy  na  naši  novou,  tentokrát  již 
devátou taneční sezónu.
  Naše  skupina  mladých  taneční-
ků  - SMT Skuteč  funguje od  roku 
2007 a dosud se v ní vystřídalo přes 
60  tanečníků. V  současnosti  se  na 
další  sezónu  připravuje  kolem  14 
párů,  které  pracují  především  na 
nové standardní sestavě.
  Práce  na  nové  sestavě  začaly 
na  soustředění,  které  proběhlo  po-
slední  zářijový  víkend.  Tentokrát 
jsme  služby  hotelu  Renospond  ve 
Zderazi  využívali  i  v pondělí,  kdy 

byl  státní  svátek. Taneční  tréninky 
probíhaly  v  prostorách  kulturního 
domu  ve  Zderazi  a  byly  opravdu 
náročné.
  Výsledek  naší  podzimní  přípra-
vy  bude  k  vidění  při  nadcházející 
plesové  sezóně.  Nová  standardní 
sestava  i  sestava moderních  tanců 
budou mít premiéru na plese naše-
ho sdružení. Budeme se na vás těšit 
v pátek 22. ledna 2015 ve 20:00 v 
Kulturním  klubu  Skuteč.  Lístky 
bude možné zakoupit v předprode-
ji u Matěje Zelinky (602 422 821) 
nebo  od  prosince  v  Květinářství 
pana Sokola na náměstí ve Skutči.

Za SMT Skuteč Matěj Zelinka

Protančený prodloužený víkend

  Na  tyto  závody  bylo  vysazeno 
450 ks  pstruha  duhového.  Celkem 
bylo uloveno 148 ks ryb a to takto:
 121 ks pstruh duhový
      (největší 39 cm) 
 21 ks okoun říční (největší 31 cm)
 6 ks candát obecný
     (největší 45 cm)
  Závodníci si ponechali 70 ks pstru-
ha duhového. Největší chycenou ry-
bou byl candát s délkou 45 cm, kterou 
chytil Douda Jan z Chrasti. 
  Počasí nám přálo a na závody se 
přišli  podívat  i  skutečští  příznivci 
tohoto  sportu,  pivko  a  dobroty  při-
pravené  pořadateli  chutnaly  všem. 
Poháry byly rozdány, včetně poháru 
starosty  města  Skuteč  za  největší 
rybu. Závěrem patří obrovské podě-
kování všem sponzorům (ceny byly 
hodnoceny  závodníky  jako  jedny 

z  nejlepších  v  širokém  okolí),  dále 
pořadatelům, rozhodčím a MO ČRS 
Skuteč za zprostředkování závodů.
  Poděkováním patří těmto sponzo-
rům: Město Skuteč a Městská spor-
toviště  Skuteč,  Spektrum  Skuteč, 
Orlické  uzeniny  prodejna  Skuteč, 
Texevo Hlinsko, Rybářská  prodejna 
Klapal Skuteč, Pešek Petr Proseč P.P. 
Group, Restaurace U Jonáše Skuteč, 
Janoušek  Radek  Střemošice,  Blaha 
Jan  Autoopravna  Hroubovice,  Pra-
žan  Leoš  cukrárna  Skuteč,  Zahrad-
nictví Sokol Josef Skuteč, Cimburek 
Milan  Skuteč,  Bosport  Zoulík  Petr 
Skuteč,  Restaurace  Eva  Chrudim, 
Zoulík Václav S pukem cz. Hlinsko, 
Zahradnictví  Sokol  a  syn  Skuteč, 
Kopřiva  Jaroslav  Klempířství  Sku-
teč, SKOS Skuteč a Chlud Michael, 
Skuteč  Netolický Zdeněk

Skutečská vláčka
  Dne 10. 10. 2015 se uskutečnily 
poslední  letošní  rybářské  závody 
pořádané MO ČRS Skuteč. Byly to 
speciální  rybářské  závody,  kdy  se 
mohlo pouze vláčet a chytat výhrad-
ně na umělé nástrahy.

  Na  Skutečském  rybníku  pod 
Zbožnovem  se  sešlo  46  závodníků 
a skutečští si nevedli špatně. V první 
pětici byli hned tři a na 10. pozici se 
umístil  nejmladší  účastník  závodů 
Jakub Klapal (13 let), Skuteč.

Výsledky – skupina A  pořadí v kolech  pořadí  max.
 1. kolo  2. kolo  3. kolo  4. kolo  součet
1. Jílek P., Polička   1  2  3  1  7   37
2. Hájek V., Dobříkov   10  12  6   2  30  37
3. Kopřiva J., Skuteč   7  12  14  13  46  35
4. Netolický Z., Skuteč  20  9  18  5  52  35
5. Sodomka P., Radčice  19  19  8  10  56   34 
6. Popelka M., Polička   2  9  46  6   63  35
7. Šenkých M., Vír  4  12  46  4   66  34
8. Bednář P., Praha  46  7  8  13  74  36
9. Švejkovský P., Hr. Králové  15  12  4  46  77  35
10. Klapal J., Skuteč  20  12  46   8   86  33

  V  listopadu  by  měla  být  všech-
na  zelenina  sklizená,  na  záhoncích 
necháváme  přes  zimu  jen  např.  pór, 
růžičkovou kapustu nebo kadeřávek. 
Zeleniny vysazené na podzim přihno-
jíme  kompostem  a  zakryjeme  chvo-
jím. Poslední uvolněné záhony zryje-
me a necháme přes zimu nesrovnané.
  Do  zámrazu  můžeme  vysazovat 
ovocné stromky  i keře. Vždy do do-
statečně veliké jámy a do dobře pro-

hnojené  půdy.  Stromky  podpoříme 
kůlem, ke kterému je přivážeme, a to 
nejlépe  na  dvou místech  tak,  aby  se 
nemohly od kůlu odklonit dál, než je 
vzdálenost mezi stromkem a kůlem.
  K  jahodám,  bobulovinám  a  vínu 
přihrneme  dostatek  kompostu,  který 
zároveň ochrání kmínky u země před 
mrazem.
  Přihrneme  sestříhané  růže  a  se-
řízneme  stonky  trvalek.  Po  prvních 

mrazících  zakryjeme  choulostivěj-
ší  skalničky  chvojím  nebo  listím. 
Použít  můžeme  ostříhané  větve  ze 
živých  jehličnatých  plotů,  k  jejichž 
sestřihu  je  listopad  také  ideálním 
měsícem.
  Pokud  ještě nemrzne, znovu dob-
ře zalijeme jehličnany a stále zelené 
rostliny.  Okolí  okrasných  stromků 
a  keřů  můžeme  naposledy  prokyp-
řit,  lépe  pak  využívají  zimní  vláhy. 

Po  sklizni  ovoce  sebereme  všechny 
nedorostlé  plody  ze  stromů,  shra-
beme  i  ty  z  trávníku  a  zničíme  je. 
Zdravé  spadané  listí,  kromě  oře-
šákového,  použijeme 
do  kompostu. Ten  před 
zimou  srovnáme  a  až 
do  prvních  mrazů  do-
statečně  prolíváme  vo-
dou.  zdroj:
http://peknazahradka.cz

Zahrádkářův rok – listopad

V rámci prohlídky autosalonu mohou zájemci o studium technických oborů 
z řad žáků základních škol na Skutečsku navštívit i moderně vybavené 

učebny a pracoviště školy při dnech otevřených dveří, a to:
13. 11. 2015,  9. 12. 2015,  9. 1. 2016,  5. 2. 2016.

Podrobnější informace naleznete na www.isstvm.cz

Pozvánka na  autosalon

Výsledky do 10. místa:
1.  Novotná L., 14 let, Zámrsk  2173 b. 109 ryb   (107 cejn, 2 plotice)
2.  Vagenknecht A., 9 let, Pardubice  1329 b.   65 ryb    (55 cejn, 8 plotice, 2 okoun)
3.  Machačová T., 9 let, Hr. Králové  1161 b.   57 ryb    (53 cejn, 3 plotice, 1 jelec tl.)
4.  Makešová V., 11 let, Lukavice  1131 b.   51 ryb    (51 cejn)
5.  Henychová N., 7 let, Hr. Králové  832 b.     42 ryb    (38 cejn, 3 plotice, 1 okoun)
6.  Matulka M., 7 let, Jihlava  663 b.     31 ryb    (28 cejn, 1 plotice, 2 okoun)
7.  Vacek J., 13 let, Týniště n. O.   541 b.     27 ryb    (14 cejn, 7 plotice, 6 perlín)
8.  Mocek M., Praha  480 b.     25 ryb    (20 cejn, 3 plotice, 2 okoun)
9.  Mocková T., Praha  455 b.     23 ryb    (19 cejn, 3 plotice, 1 okoun)
10.Makeš L., 8 let, Lukavice  449 b.     19 ryb    (18 cejn, 1 okoun)

Závody mladých rybářů
  Dne  27.  9.  2015  se  na  rybníku 
Štěpánovský  uskutečnily  další  ry-
bářské  závody,  tentokrát  pro  děti 
a  mládež.  Překvapení  čekalo  po-
řadatele  hned  na  začátku,  kde  za-
znamenali poměrně velký zájem ze 
strany mladých rybářů, a to i děvčat, 
která  v  první  pětici  obsadila  čtyři 
místa (viz. výsledky na prvních pěti 
místech).  Další  překvapením  bylo, 
že  se závodů zúčastnili nejen míst-
ní a okolní mladí rybáři, ale byli tu 
i závodníci z Prahy, Pardubic, Hrad-
ce  Králové,  Jihlavy,  Týniště  n.  O., 
Kostelce n. O. apod.
  Největší  rybu  se  podařilo  chytit 
Davidu Melezínkovi z Vojtěchova – 
kapr 73 cm, za kterou obdržel pohár 
starosty  města  Skuteč.  Poháry  zís-
kali  i  první  tři  nejlepší. Celkem 40 
závodníků  ulovilo  541  ryb,  z  toho 
472  cejnů,  36  plotic,  12  okounů, 
8 perlínů, 6 kaprů, 5 karasů, 1 štika 
a 1 jelec tloušť.
  Všichni zúčastnění závodníci ob-
drželi věcné ceny a zdarma svačinu 

– grilovanou klobásu, chléb a limo-
nádu. Za  to patří  poděkování  hlav-
ním sponzorům závodů: p. p. Group 
Proseč  -stavební  fi rma  Petr  Pešek, 
rybářská  prodejna  Klapal  Kamil 
Skuteč,  Orlické  uzeniny,  prodejna 
Skuteč  –  Šmahel  Jiří,  restaurace 
U  Jonášů  Skuteč,  Netolický  Lukáš 
Hlinsko a v neposlední řadě za zpro-
středkování  závodů MO ČRS Sku-
teč. 
  Už dnes víme,  že  se  tato  zdařilá 
akce bude opakovat i v příštím roce.
 za MO ČRS Skuteč

Netolický Zdeněk

„Hvězdy Ti nesvítí, slunce už nehřeje,
už se k nám nevrátíš, už není naděje.
Jen vzpomínky zůstaly na roky šťastné,
jsou v srdci ukryté, hluboké a krásné.“

Dne 5. listopadu 2015 uplynou 3 roky od doby, kdy 
nás náhle ve věku 54 let opustil pan doktor – MUDr. Jiří Bačkovský
ze Skutče. Prosíme, věnujte mu s námi tichou vzpomínku. 
            maminka s rodinou

VZPOMÍNKA

  Dne 14. 11. 2015 si připomeneme 5. výročí úmrtí 
naší maminky paní Zdeňky Jadrné ze Zbožnova.

 Vzpomínají dcery s rodinami.

VZPOMÍNKA

NOVĚ OTEVŘENÁ PRODEJNA
Vítězslava Nováka č.p. 45 Skuteč „U Březinů“

nabízí elektrospotřebiče, elektroinstalační i instalační materiál, 
montáž, servis a opravy klimatizací a tepelných čerpadel.

Řádkový inzerát
Opravy travních sekaček a motorových pil všech typů. AKCE: servisní 
posezónní prohlídky ZDARMA!!!.  Provádíme zemní práce bagrem, opravy 
motorů, vysokozdvižných vozíků, bagrů, traktorů, vibračních desek atd.  Sku-
teč u Velamosu, Brokl Z.- tel.: 606 306 266., Dopita L. – tel.: 606 306 270. 

Řádkový inzerát
Hledám ženu ke společnému žití, ve věku do 70  let. Samota  je smutná.
Kontakt v redakci.

q vítězové Skutečské vláčky.
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B. SMETANA: MÁ VLAST
Vrcholné dílo české klasické hudby v provedení jedinečného orchestru

Symfonický orchestr Českého rozhlasu
NEDĚLE 28. února - 16 hodin, Kulturní klub Skuteč, vstupné 350 Kč

J. OFFENBACH: KRÁSNÁ HELENA
Komediální a výpravná opereta s antickým námětem

Severočeské divadlo Ústí nad Labem
NEDĚLE 6. března - 16 hodin, Kulturní klub Skuteč, vstupné 350 Kč

L. JANÁČEK: JEJÍ PASTORKYŇA
Emociální a dramatická opera s překrásnou hudbou

Slezské divadlo Opava
NEDĚLE 13. března - 16 hodin, Kulturní klub Skuteč, vstupné 350 Kč

POCTA MISTRU JANOVI
Koncertní program věnovaný mistru Janu Husovi

Alfred Strejček - recitace, Štěpán Rak - kytara
NEDĚLE 20. března - 16 hodin, kostel Skuteč, vstupné 200 Kč

EDITH - VRABČÁK Z PŘEDMĚSTÍ
Taneční muzikál líčící osudy slavné francouzské šansoniérky

Divadlo J. K. Tyla
NEDĚLE 3. dubna - 16 hodin, Kulturní klub Skuteč, vstupné 350 Kč

VEČER POEZIE A PRÓZY S HARFOU
Skladby pro sólovou harfu s verši J. Skácela a O. Mikuláška

Valérie Zawadská - umělecký přednes
Lydie Härtelová - harfa

STŘEDA 6. dubna - 18 hodin, Městské muzeum Skuteč, vstupné 150 Kč

O CENU VÍTĚZSLAVA NOVÁKA
Soutěžní přehlídka dětských a mládežnických pěveckých sborů

SOBOTA 9. dubna - po celý den, Kulturní klub Skuteč, vstupné zdarma

L. V. BEETHOVEN: MŠE C DUR, op. 86
Slavná duchovní skladba v provedení regionálních těles a umělců

Chrudimská komorní filharmonie, PS Rubeš Skuteč, PS Slavoj Chrudim a  sólisté.  
Dirigent: Martin Profous

NEDĚLE 10. dubna - 16 hodin, kostel Chrast, vstupné 150 Kč

SLOVÁČKOVÉ & KOMORNÍ FILHARMONIE PARDUBICE
Brilantní saxofonisté se symfonickým orchestrem 

Felix Slováček - saxofon
Felix Slováček jr. - saxofon

Komorní filharmonie Pardubice
NEDĚLE 17. dubna - 16 hodin, Kulturní klub Skuteč, vstupné 350 Kč

VIVALDIANNO: MĚSTO ZRCADEL
Barokní hudba se soudobým zvukem a novou energií
Michal Dvořák, Jaroslav Svěcený, Heroldovo kvarteto

PÁTEK 22. dubna - 20 hodin, Zimní stadion Skuteč, vstupné 400 Kč

ZPÍVAJÍ GENTLEMEN SINGERS
Od klasiky po populární písně v originálních aranžích

Vokální soubor Gentlemen Singers
NEDĚLE 24. dubna - 16 hodin, kostel Luže, vstupné 200 Kč

PINK FLOYD CLASSIC
Legendární skladby Pink Floyd v originálním hudebním projektu

Filharmonie Hradec Králové
Miloš Machek - dirigent a moderátor

Mužské vokální kvarteto Q VOX
Antonín Mühlhansl - saxofon, Jiří Sova - kytara

STŘEDA 4. května - 20 hodin, Zimní stadion Skuteč, vstupné 400 Kč

NEJKRÁSNĚJŠÍ KLENOTY OPERETY
Slavná dueta i nejkrásnější operetní árie 

Filharmonie Hradec Králové
István Dénes - dirigent

Jana Sibera - soprán, Václav Sibera - tenor
NEDĚLE 8. května - 16 hodin, Kulturní klub Skuteč, vstupné 350 Kč

Změna programu vyhrazena

Vstupenky lze zakoupit:

a) Městský úřad Skuteč, odbor kultura a školství
b) TIC, Městském muzeu Skuteč

   c) prostřednictvím internetových stránek http://vstupenky.skutec.cz.

Více informací o festivalu Tomáškova a Novákova hudební Skuteč naleznete 
na http://festival-hudebni.skutec.cz nebo na tel. čísle 469 326 486/ 487

TOMÁŠKOVA A NOVÁKOVA
HUDEBNÍ SKUTEČ

Program XIII. ročníku ve dnech 28. 2. – 8. 5. 2016

  Na sklonku roku jsme si pospíšili, 
abychom  návštěvníkům  Kulturního 
klubu Skuteč mohli před Vánocemi 
nabídnout  jak  kompletní  program 
13.  ročníku  festivalu  Tomáškova 
a  Novákova  hudební  Skuteč,  tak  
i  zbrusu nové divadelní  abonmá na 
jaro 2016.
  Abonmá divadelního cyklu, zahr-
nující  tři  představení  v  období  du-
ben – červen, začneme prodávat jak 
po  internetu  tak  osobně  na  odboru 
kultura  a  školství  při  MěÚ  Skuteč 
v pondělí 23. 11. 2015 od 7 hodiny 
ranní. Cena abonentky je 800 Kč, do-

chází tedy k dalšímu mírnému zdra-
žení. Jak vidíte níže, obsahuje před-
platné dvě velká, nadmíru atraktivní, 
výpravná, ale i nákladná představení 
s hereckými hvězdami, což je jeden 
důvod. Druhým jsou hlavně  vysoké 
odměny  za  autorská  práva  u  těchto 
představení. Vstupenka na jednotlivé 
představení podraží na 300 Kč.
  Cena festivalové abonentky je sta-
novena na 2 750 Kč a jejím nákupem 
ušetříte  850  Kč.  Prodej  abonentek 
bude probíhat od pondělí 30. 11. (od 
7 h.) do 6. 12., a  to  jak po  interne-
tu,  tak  osobně  na  odboru  kultura  

a  školství. Od 7. 12.  (opět od 7 h.) 
bude možné  koupit  i  vstupenky  na 
jednotlivé  koncerty  a  představení, 
a  to  přes  http://vstupenky.skutec.cz,  
na odboru kultura a školství či v TIC 
při Městském muzeu Skuteč.
  Doufáme,  že  vás  předvánoční 
nabídka  kulturních  zážitků  potěší  
a  vyberete  si  z  ní  pro  sebe  i  své 
blízké.  V  případě  jakýchkoli  dota-
zů nás neváhejte kontaktovat na tel. 
číslech: L. Frídlová  -  469 326 487, 
731  557  477,  Matěj  Zelinka  
– 469 326 486, 731 557 422. 

Lenka Frídlová

Darujte kulturní zážitek

Jarní abonmá koupíte už v listopadu
Hánuaz Miró: SMOLÍKOVI - pondělí 4. dubna 2016, Studio Dva Praha

 „Já jsem Pepa Smolík, co smůly 
má tolik …“, kdo by neznal úvod-
ní  píseň  kultovního  maďarského 
animovaného  seriálu.  Tuto  i  další 
uslyšíte  v  představení  Smolíkovi, 
které  je určeno divákům od  sedmi 
do sto sedmi let. Proslulá maďarská 
rodinka  potěšila  už  nejméně  půl 
zeměkoule. Teď máte poprvé mož-
nost vidět je v divadle, a tedy živé. 
Stejně  jako psa Zorra, kočku Žofii 
a  jejich  neodbytného  souseda  dr. 
Halíře.  Prožili  společně  už mnoho 
příhod, ale  ještě nikdy se nevydali 
Ládínkovou nafukovací kosmickou 
lodí na výpravu do vesmíru. To se 
jim  nečekaně  přihodí  až  v  tomto 
zbrusu  novém  příběhu.  Přistávají 
na  planetě,  kterou  neznají  nejen 
oni,  ale  ani  my.    Co  musí  udělat, 
aby se mohli vrátit?
  V hlavních rolích rodičů se před-
staví Eva Holubová a Bob Klepl, 

jako dceru Týnu uvidíte Janu Stry-
kovou a v Ládínka se promění buď 

Václav Jílek nebo Jan Meduna.

Hadar Galron: MIKVE – 31. května 2016, Městské divadlo Mladá Boleslav
  Mikve je židovská rituální lázeň, 
v  níž  se  věřící  židovské  ženy  pra-
videlně očišťují. Na pozadí  tohoto 
tradičního  rituálu  se  však  rozehrá-
vá  velmi  aktuální  hra  o  svobodě 
a  touze  po  ní.  Příběh  o  toleranci  
a ortodoxních názorech, ke kterému 
snadno nalezneme analogie i v na-
šich životech.
  Osm žen, osm příběhů, které  se 
v  jednom  dni  spletou  v  jeden  je-
diný,  a  každá  z  postav  musí  čelit 
nastalé neodvratné  situaci. Drama, 
které  je  v  současnosti  nejpopulár-
nější  izraelskou  hrou,  nabízí  osm 
vynikajících  hereckých  příležitostí 
psychologicky  mnohovrstevnatých 
postav.  Přijďte  se  nechat  strhnout 
silným současným příběhem.

Petr Kolečko: VINNETOU – červen 2016, Městské divadlo Kladno
  Příběh  o  pokrevním  bratrství 
ušlechtilého indiánského náčelníka 
a udatného greenhorna, který se stal 
nejslavnějším zálesákem Divokého 
západu, dobře známe všichni. Snad 
každému,  kdo  zaslechne  ta  dvě 
jména,  začne  v  uších  znít  chytla-
vá  filmová  melodie  a  leckomu  se 
možná vybaví i stránky ilustrované 
Zdeňkem  Burianem.  Ostatně,  kdo 
se  v  dětství  alespoň  na  chvíli  ne-
stal Vinnetouem či Old Shaterhan-
dem  (nebo  Ribannou). A  kdo měl 
houpacího  koně,  pojmenoval  ho 
nejspíš Hatátitlá  anebo  Ilčí. Co na 
tom, že se Karel May do Ameriky 
podíval až dávno potom, co Vinne-
toua dopsal. Co na tom, že se všich-
ni  ti filmoví  indiáni ve skutečnosti 

jmenovali Gojko, Dragan nebo tak 
nějak, Vinnetou byl Francouz a je-

diný skutečný Američan hrál Něm-
ce… přece na  tom příběhu  je  cosi 
výjimečného.  
Městské divadlo Kladno ve světové 
premiéře uvádí stejnojmennou hru, 
v níž se odehrává příběh divokého 
západu  a  zároveň  příběh  dnešního 
hrdiny, řešícího ryze současné exis-
tenční problémy. V hlavních rolích 
uvidíte  Jakuba Prachaře a Voj-
tu Kotka.  Inscenace  není  vhodná  
pro diváky do 15 let.

Palackého 38, Holice tel: 466 920 672
Na Labišti 532, Pardubice tel: 466 647 352

Sládkova 849, Skuteč tel: 469 350 541

Nabídka platí do 31. 12. 2015

Brýle navíc
se hodí!

Dva páry skel
za cenu jednoho!


